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ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΠΥΡΑΥΛΟΝ

Εύρωπαϊκηπορείαοτήν Κρήτη
προτείνει ό Λέων. Κύρκος

ΜΙΛΗΣΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΑ «ΖΑΜΑΝΙΑ»
Τελικά, λόγω κακοκαιρίας, και επειδή εξ αυτής την Κυριακή το 

πρωί δεν πέταξαν αεροπλάνα, η ομιλία του κ. Κύρκου που είχε ορ­
γανωθεί στον Κιν)φο «Απόλλων», πραγματοποιήθηκε στις 9 το 
βρέδυ οτο κέντρο «Ζαμάνια», που το ΚΚΕ Εσωτ. είχε οργανώσει 
συνεστίαση για τα 64 χρόνια από την ίδρυση του ΚΚΕ. Στην ομι­
λία του ο κ. Λεωνίδας Κύρκος, ο οποίος αναχώρησε το ίδιο βρά­
δυ για την Αθήνα, είπε σε συντομία, τα παρακάτω:

Δεν συμεριζόμαστε την αίσιο 
δαξί’α του πρωθυπωργού για 
τη στάση, ταυ ΝΑΤΌ απέναντι 
στη χώρα μας. Η υπεράσπιση 
των ελληνικών θέσεων σε σχέ 
ση με.την Τουρκία, υπήρξε σθε
ναρή, οι 
δυνάμείων 
διάφοροι 
τότες.

προθέισεις όμως τωιν 
που εκφράζιΟυν. όι 
Λσυνς είναι εχθρικό

•Η καπιταλιστική Ευρώπη', 
τρθιμα·γμ·ένη από την οΐίχονομιική 
κρίσή βαδίζει στο· δορόιυο· της
ΐένσαισης και ^νταγωίνι-
σμΌΐύ των εξοπλισμών που υπα 
γορεύει ο Ρήγκαν.

Είναι ανάγκη, να ενισχύισαυμιε

οι Έλληνες με όλες μας τις δυ 
Μάιμεις την .αντίστροφη πορεία: 
προς την αυτονομία της Ευρώ 
ιπης, προς τη συνεργασία Ανα1 
τολής—Δύσης και Βορρά—Νό­
του, προς νέες πρωτοιβουλίες 
γΓ αποπυρηνικοιποιμένα Βαλκά. 
νια κα ιΜάσόγειο.

Σ’ αυτή την κατεύθυνση η 
κυβέρνηση πρέπει να προπαρα 
σκευάσει και να υλεποιήισει την 
έξοδο απ' το στρατιωτικό σικέ 
λος. του ΝΑΤΌ και να προωθή 
οει τη.συμφωνία για τις βάσεις 
καθορίζοντας ηιυερομηνία της 
απομάκρυνσης τους.

Στην Ιταλία, γίνεται αυτήι τη1

στιγμή μιρ μεγάλη πορεία ειρή 
νης, ενάντια σ+ην εγκατάσταση 
των πυραύλων Πέσσινγκ και 
μέ την ευκαρία αυτή, θα μπσ 
ρούσατε ίσως, να ακεφτέτε 
τρόπους να μετάισχει και η Κ'ρΐή 
τη σ' αυτή την πορεία. Για να 
γίνει αργότερα μια ευρωπαΊκή 
πορεία στην Κρήτη ενάντια 
στα πυρηνικά όπλα και τις βίά 
σεις, γι’ άποπυρηνικοποιημένη 
Μίεσόιγειο.

Ο χιτόνος πούρχεται θα είναι
ιδύσικοΛος —συνέχισε. Η 
δος απ' την οικονομική, 
και την υπΌνόιυιευση της 
ας της Αλλα,γής, μπορεί

διέξο 
κρίση 
πάρει 
να γί

Ο ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΕΛΩΝ 
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου έστειλε τό κατωτέρω τη 
λεγράφημα πρός τον Υπουργό 
Οικονομικών:

Σέ εποχή αυξημένων λειτου 
ργικών έξόδων· νέα υπέρογκα 
τέλη κυκλοφορίας αυτοκινήτων 
προσθέτουν καινούργια βάρη 
στην ήδη κλονισμένη άντοχή 
τών μικρών έμπορικών έπιχειρή 
σεων. Τά έμπο,ρικά αύτοκίνητα 
είναι εργαλεία καί σάν τέτοια 
θά πρέπει νά άντιμετωπισθούν 
άπό τήν πολιτεία. Προτείνου 
με τήν άναβολή ισχύος τής νέ 
ας κλίμακας τελών κυκλοφορί­
ας καί τήν έξαίρεση άπό αύτήν 
τών έμπορικών αύτοκινήτων. 
Εμπορικός Σύλλογος 
Ηράκλειου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ

Ο Γενικός Γρσμμστέας
ΣΤΕΛΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ
ΔυοκοΑίες 8ά ουναντηοει ό Ρήγκαν
βτηνπροώΟηβπ καταοκευής νέων πυραύλων

ΑΠΡΟΘΥΜΗ Η ΓΕΡΟΥΣΙΑ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙ ΤΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

Β’κελαίαν Βιβλιοθήκην

Ο Ευρωβουλευτής κ. Λεωνίδας Κύρκος σε κάποια στιγμή της ομι 

λίας του προχθές το βράδυ.

νει μόνο ιμε την αποφιαισιστιικιή 
στήριξη στους εργαζόμενους — 
στο Λαό. Το. ΚΚιΕ εσ. προτείνει 
στην κυβέρνηση να ποσχωρή- 
σουμε μέσα αιπό μια ανοιχτή εικ 
στρατείΰ ελέγχου και κριτικής 
•της πορείας ενός χρόνου, στην 
επεξεργασία: σε διάφορα επίπε­
δα, προγραμμάτων κοινιής δρό' 
σης.

Εμείς πάντως απορρίπιτοιντας 
ικάθε τάση παθητιικιότητας ,μπρσ 
σμίά στις δυσκολίες (ΠΑΣΌΚ ή 
.μαξιμαλισμού (δ. ΚΚΙΕ) βαδί­
ζουμε σ’ αυτή την κατεύθυνση 
στις προΦυλαικές των αγώνων 
του Λαού μας. Και ζητούμε απ’ 
τους εργάτες, τους αγρόΤες, 
τους επιστήιμονε,ς και διανοοιύ 
μενσυς, τους μεσαίους, τους 
νέους, όλους τους έιργαζόμε- 
ονυς της πατρίδας μας, να δυ 
ναμώσουν το· ΚΚΕ εσ. στο χώ 
ροι τους, για ν' αποχτήισίει η δι 
•κή τους φωνή βάρος στις εξε 
θίξεις που έρχονται.

•Για τον ίδιο· όμως λόγο πρέ 
πει να παλαίψουμε ενάντια σ' 
όλες τις καθυστερήσεις μέσα 
σ)το ίδιο· μας το κόμμα. Και να 
δώσουμε στα μέλη ·Κα·ι στα· στε 
λέχη μας, στις οργανώσεις βά 
σης, τη· δυνατότητα να μετέ­
χουν στη διαμόρφωση της πο 
λιτιχή.ς μας, για να μπορούγ να 
την εφαρμόσουν δηιμιουριυιικά. 
σαν κόμμα στο χώρο· τους.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΔΙΚΥΚΛΟΥ ΤΟΥ

Τραυματίστηκε χθες τα ξημε 
ρώματα βαρειά όταν το δίκυ- 
κλσ μοτοποδήλατο· που οδηγού 
σε ανστριάπηκε στην Λ. Ικά 
ρου, ο Μανώλης Μπριτζολάκης 
19 χρονών.

Ο Ιθχρσνος μεταφέρθηικε και 
νοσηλεύεται στο Βενιζιέλειο.

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Τό Κέντρο Μαρξιστικών 
ιιδών (ΚΜΑΣ) Παράρτημα

Σίτο
Ηρα

κλείου, διοργανώνει τήν Παρασ 
•κευή 10)12)82 στή 8μ.μ. στή 
Βασιλική τοΰ Αγίου Μάρκου ό 
•μιλία μέ θέμα:

«Η μαρξιστική άντίληψη γι 
ά τήν άδιάκοπη καθολική κοι­
νωνική έπανάσταση».

Ο ομιλητής θά είναι ό κ. 
Λευτέρης Ελεθερίου μέλος τής 
Κ.Ε. τοΰ ΚΚΕ έσωτ.

ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
ΣΕ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ

Δεκαπέιντε κουτιά γάλα Βλά 
ιχας εβαπορέ και 3000 διρχ. έ- 
ικλεψε άγ'γωστσς από παντοπω 
λείο της οδού Κοκκινίδου αφρύ 
προηγουμένως παραβίάσε τη 
νύχτα της Πίαραισκιευής προς 
Σάββατο με κατισαβδι, την εί 
ισοδο του μαγαζιού.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 6 (ΑΠΕ) — 
«Έχω την γνώμη ότι η Γερουσία 
δεν πρόκειται να εγκρίνει τα κον 
δύλια για τους πυραύλους «ΜΧ» 
ακόμη και αν η ολομέλεια της 
Βουλής δεν έχει το θάρρος την 
προσεχή Τρίτη να αρνηθεί τη 
παραγωγή και την εγκατάστασή 
τους.

«Αυτά δήλωσε χθες στην εκ­
πομπή «Συνάντηση με τον Τύ­
πο» του τηλεοπτικού δικτύου Ν 
BC ο Πρόεδρος της επιτροπής 
διαθέσεως κονδυλίων της Γέρου 
σίας Ρεπουμλικανος Μαρκ Χατ- 
φηλντ, προβλέποντας ότι ο πρό 
εδρος Ρήγκαν δεν θα κατορθώ 
σει να επηρεάσει τα μέλη της Γε 
ρουσίας όπως έκανε με τα μέλη 
της αρμόδιας επιτροπής της Βου 
λής, η οποία πέρασε με ισοψη- 
φία το πρόγραμμα των πυραά 
λων «ΜΧ» την περασμένη εβδο 
μόδα.

Στην χθεσινή εκπομπή ο Γέρου 
σιαστής Χάτφηλντ είπε ακόμη ό­
τι η Γερουσία θα αντιτσχθεί σθε 
ναρά στην επανάληψη της στρα 
τιωτικής βοήθειας προς τη Γουα 
τεμάλα επειδή δεν έχει πεισθεί ό­
τι σημειώθηκε κάποια πρόοδος 
στο· θέμα της αποκατάστασης 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ι 
όπως υποστηρίζει ο Πρόεδρος ί 
Ρήγκαν.

Πιο σκληρή και από τη μάχη ; 
της ειδικής συνόδου του Κονγ- 
κρέσσου για τον αμυντικό πρού 
πολογισμό του 1983 χαρακτηρί 
ζεται η μάχη που διεξάγεται ήδη 
στα παρασκήνια της προεκλογι­
κής εκστρατείας των δύο κομμά 
των για τις προεδρικές εκλογές 
του 1984 και από την άλλη για 
τη συγκρότηση των επιτροπών 
του Κονγκρέσσου που θα συνέλ

ρουσιαστής Κέννεντυ επιδιώκει 
να εκλεγεί μέλος της επιτροπής 
Ενόπλων Δυνάμεων της Γερου­
σίας επειδή έχει αποφασίσει να 
βάλει στη πρώτη γραμμή του 
πολιτικού του προγράμματος τα 
θέματα του αφοπλισμού, του 
παγώματος των πυρηνικών εξο­
πλισμών και της ύφεσης στις Α- 
μερικανοσοβιετικές σχέσεις.

Στην περίπτωση που αναλάβει 
μέλος της επιτροπής Ενόπλων Δυ 
νάμεων, ο Κέννεντυ θα πρέπει να

προτεραιότητος για τον Αμερι­
κανικό λαό.

Έγκυροι παρατηρητές εκφρά 
ζρυν τη γνώμη ότι η επιθυμία 
του να προετοιμασθεί κατάλληλα 
νΓ αυτό το νέο πολιτικό προσα 
νατολισμό, οδήγησαν τον Γέρου 
σιαστή Κέννεντυ στην απόφαση 
να μη θέσει υποψηφιότητα για 
τις προεδρικές εκλογές του 1984 
ναι υπενθυμίζουν ότι αρκετές φο

ρές τον τελευταίο καιρό ο Κέν­
νεντυ ακούστηκε να λέει σε στε­
νούς του φίλους ότι δεν έχει μεν 
καθόλου μειωθεί η διάθεσή του 
να ριχθεί στον αγώνα για την υ­
περάσπιση πραγματικά σημαντι­
κών θεμάτων, αλλά του λείπει το 
κουράγιο να αφιερώσει μεγάλο 
μέρος της δραστηριότητας του 
αντικρούοντας τα κουτσομπολιά 
των αντιπάλων του για την προ 
σωπική του ζωή.

παραιτηθεί είτε από την προε- ·
δρία της σημαντικότατης δικα­
στικής επιτροπής, είτε από την 
επιτροπή εργασίας και ανθρώπι 
νων πόρων, στην οποία έχει επι 
τελέσει σημαντικότατο έργο με 
την υποστήριξη των δικαίων της 
εργατικής τάξης και των μειονο 
τήτων.

Κύκλοι του άμεσου περιβάλλον 
τος του Γερουσιαστή λένε ότι ο 
Κέννεντυ είναι διατεθειμένος να 
κάνει αυτή τη θυσία και να αρχί 
σει από την αρχή ένα νέο αγώνα 
σε ένα διαφορετικό τομέα, επει 
δή έχει την πεποίθηση ότι τα θέ 
ματα της ειρήνης και του αφο 
πλισμού είναι σήμερα πρώτης

ΤΑΚΑΜΕ
ΓΥΑΛΙΑ - ΚΑΡΦΙΑ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
ΤΟΥ ΠΑΤΡΥΙΟΥ ΤΟΥ

Μίπήκε στο, σπίτι του Παπτριού 
του Μανώλη, Πετπράικη', 71 χρισ 
νών συνταξιούχου ο Μί,χάλης 
Κόληισπεράικης 21 χοονών. ιδιω 
τικός υπάλληλος, και αφού τό 
κάνε γυαλιιάΗκαρφιά σπάζοντας

θει με τη νέα του σύνθεση, τον τζάμια και καρέκλες, απείλησε, 
Ιανουάριο. I ότι θα τον σκοτώσει. Ο λόγος

Καλά πληροφορημένοι κύκλοι του καυγά πταιν οικογενειακές 
της Ουάσιγκτων λένε ότι ο Γε- διαφορές.

ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

Υποτροπή!

Σε άλλη στήλη, ξαναδημοσιεύ 
εται σήμερα για «επαναληπτικό», 
λέει, «δημόσιο> μειοδοτικό διάγω 
νισμό» εκείνη η αμαρτωλή προκή 
ρυξη νια αγορά χώρου που θα 
χρησιμοποιηθεί σαν «δορυφορι­
κό παράρτημα του νοσοκομεί­
ου».

Ελαφρώς τροποποιημένη η 
νέα προκήρυξη. Οι δυό προηγού 
μενοι χώροι έγιναν ένας. Το εμ­
βαδόν των δυό χώρων που ή­
ταν συνολικά 6000 τετραγωνικά 
υποβιβάστηκε στις 4000, και τα 
εκατομμύρια που ήταν 330 και 
για τους δυό χώρους, αυξάνον­
ται σε 350.

Αυτή τη φορά δηλαδή, η «φω 
τογραφία» είναι λιγάκι... φλου- 
ταρισμένη σε σύγκριση με την 
προηγούμενη διακήρυξη. Και αυ 
τά, μόνο· σε ό,τι αφορά τα άνι- 
σα επίπεδα αποτίμησης των α­
ξιών των δύο προηγούμενων «χώ 
ρων» που ο μεν ένας έπρεπε να 
είναι 2000 τετραγωνικά και να 
προσφερθεί με 80 εκατομμύρια, 
ο δε άλλος να είναι διπλάσιος, και 
να προσφερθεί με τριπλάσια τι 
μή. Τώρα «αναζητείται» ο δεύ­
τερος μόνο· χώρος, και με τιμή 
κατά είκοσι εκατομμύρια αυξημέ 
νη από εκείνη που θα στοίχιζαν 
κι οι δυό μαζύ προηγούμενοι χώ 
ροιΙ...

Η περίπτωση, μοναδική, ίσως, 
στα ελληνικά χρονικά για το «εις 
πείσμα του θορύβου».

Έγιναν δημοσιεύσεις. Έγιναν 
δημόσιες συνεδριάσεις στις οποί 
ες ακούστηκαν πράγματα καθό­
λου κολακευτικά για όλους τους 
παράγοντες της ιστορίας. Δια­
τυπώθηκαν υπονοούμενα. Δόθη 
καν μάχες με όπλα από την άλλη 
όχθη, την κοινή λογική, την οι­
κονομία, και την πρακτική. Και 
προσφέρθηκαν λύσεις, με υλο­
ποιημένη την έννοια του «εδώ 
και τώρα». Και ενώ όλος ο κό­
σμος πίστεψε, πως η ευθιξία, επί 
τέλους, κυριάρχησε των άλλων 
συναισθημάτων, κι ότι τελικά οι 
προδιαγραφές ενός σκανδάλου 
είχαν απορριφθεί, αφού άφησαν 
να περάσει και η ημερομηνία του 
διαγωνισμού, ξαφνικά το φόντα 
σμα του ξαναεμφανίζεται στις 
στήλες των εφημερίδων και αναρ 
τημένο στο Δημαρχιακό Κατά­
στημα, και στην είσοδο· του νο 
σοκομείου, και μάλιστα με πε­
ρίγραμμα σημαντικά τονωμένο.

Μπορεί η «φωτογραφία» να 
είναι φλουταρισμένη σε ό,τι α­
φορά ένα συγκριτικό στοιχείο. 
Είναι όμως περισσότερο· εναρ­
γής σ’ όλα τα άλλα χαρακτηρι­
στικά της. (Το συγκεκριμένο εμ­
βαδόν του χώρου, που δεν υ­
πάρχει δεύτερος στο Ηράκλειο, 
στοιχείο που μετατρέπει την όλη

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 1982»
Η ΑΓΑΠΗ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

Ανακοίνωση τοΰ Συλλόγου άσκουμένων

Λόγοι καί άνΐίϋογοι

ΤΟ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
ΜιΕΡίΕΣ ΜιΝΗΜΗΣ τα Νιικολο 

•βάρβαρα για τους Έλληνες. Ό 
χι υόνο· για τους αγίους που τι 
μώνται αλλά και για κείνους 
που ζήσανε τη δόξα των Βαλικα- 
νικών πολέμων του Δώδεκα.—■ 
Δεκατρία. Τότε που η Ελλάδα 
με την ηγεσία του πρώθυπουρ 
γού της Ελευθερίου· Βενιζέλου. 
έκανε την πρώτη εξόρμησή
της 
της 
της 
της 
της

γΐα να. φέρει στους κόλπους 
τον Αλύτρωτο Ελληνιισμό 
Ηπείρου, της θυσσαιλίος. 
Μακεδονίας της Θράκης κσι

δες εξοπλισμένες όχι μόνο μετά 
όπλα της πολεμικής τέιχνης της ε 
ποχής, αλλά' και με το γενναίο, 
φρόνημα και την απόφαση για 
θυσία των πληρωμάτων και 
των αξιωματικών με την αρχή 
για. του μεγάλου ναυάρχου Kou 
ντουριώτη, ‘κατενίκησιε την Του 
ρκική αρύάιδα στη θρυλλίικπ 
•ναυμαχία της Έλλης στις 4 Δε 
ικεμβρίου 1912 και στερέωσαν

. τις νίκες του στρατού 
ξηρά.

μας στη

‘Κρήτης
μη Τότε.

ΜΙΕ ΤΗΝ

που ήταν αυτόνο

ΕΘΝΙΚΗ ομοψυχία
•και τη θεδυουριγό' πνοή του νε 
όιρούι την (αοχή εκείνη Ελευθε 
ιρίου ΒενιΖελου, το Έθνος επέ 
■τυχε διπλούς και μεγάλους στό 
χους. ιΝα'.διώξει το πνεύμα της 
,ηττσπώιθειας tc| ατυχούς πο 
ιλιέμο,υ του ενενήντα ειπτά και 
να θεμελιώσει το λαμπρό οιικο 
δόμημα της Μέν'ώλης Ελλιάδας 
των πέντε θαλαοσών και των 
Ιδύο ηπείρων.

3ΤΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΛΑΟΣ τότε,
μ'α δύναμις. μία σύνταξις, μία'
θέληιση, μιά βούληιση, κατενίκη

ΤΙΣ ΝιΙιΚΕΣ αυτές 
χθες μαζί με τη μνήμη.

εόρτασε 
του προ

στά,τη του θαλασσινοίύ' Αγίου 
' Νικολάου το Ναυτίικό μιας. Και 
το πολεμικό και το Εμπορικό. 
Γιατί και τα δυό αυτά1 πρόσφε
ραν 
δίες 
'Και 
ίδια

σαν δίδυμα αδέλφια τις ί 
θυισίες στον κοινό αγώνα, 
θα τις προσφιέρσυν με την 
ομοψυχία και αυτοθυσία ο·

ιστορία από αδιάβλητη σε δια­
βλητή, είναι αυτό που προκαλεί 
τον κοινό νού). Ενώ οι «δυό χώ 
pci» των έξι χιλιάδων τετραγω 
νικών, περιορίζονται σε έναν, αυ 
τός ο ένας, εντελώς συμπτωματι 
κά, αναζητείται στα μέτρα του 
ενός μόνο απ' τους δυό προηγού 
μένους, και προικοδοτούμενος με 
εκατό επί πλέον εκατομμύρια, θα 
μπορούσε όμως να είναι πραγμα 
τικά άψογα διατυπωμένη αυτή 
η προκήρυξη και να μη δίδει λα 
βή για σχόλια σε κανέναν, αν άλ 
λάζε το. νούμερο του εμβαδού 
του ζητουμένου χώρου.

Έχομε πάντα... κρατούμενο, 
εκείνη τη φράση του κ. Νομάρ­
χη. «Σεβόμεθα την άποψη σας, 
αλλά δεν την αποδεχόμαστε». 
Είναι οπωσδήποτε, αναφαίρετο 
δικαίωμα του καθ’ ενός να μην 
αποδέχεται την άποψη του άλ­
λου, εφ’ όσον έχει δική του. Με 
μια όμως βασική, και απαράβατη 
προϋπόθεση: Ότι, δηλαδή, οι ό­
ποιες απόψεις, δεν παίζουν με λε 
φτά του κρατικού κορβανά, που 
δεν βγαίνουν από την τσέπη του 
α' ή του β' που έχει τις απόψεις, 
αλλά από το ισχνό βαλάντιο του 
ελληνικού λαού.

Αυτή η μικρή λεπτομέρεια, εί- 
νσι εκείνη που γίνεται και ειδο­
ποιός διαφορά,_ στη συγκεκριμέ 
νη περίπτωση των συγκεκριμέ­
νων απόψεων.

Η «αποσυμφόρηση» του νοσο 
κομείου, μεταβαφτίζεται τώρα, 
σε «δορυφορικό παράρτημα». 
Έστω. Αλλά, τουλάχιστο, αφού 
θέλουν να διαθέσουν παραπάνω 
εκατομμύρια, ας αποκλεισθούν 
οι άλλου είδους δορυφόροι.

Ο κ. Κουλουριάνος, μας βρί­
σκει στο τέρμα της «στενωπού» 
κσι μας προειδοποιεί για ένα ακό 
μη πιο δύσκολο χρόνο. Ποιόν να 
πιστέψουμε; Τον κ. Κουλουριά- 
νο που λέει τέτοια, ή την προ­
κήρυξη που μόνο στο Ηράκλειο 
και ενώ υπάρχει λύση και δίχως 
αυτά, προσφέρει 350 εκατομμύ 
ρια σ' ένα ύποπτης αντοχής μπά 
λωμα; Είναι ανάγκη, δηλαδή, να 
πληρώσει το κράτος ενενήντα 
χιλιάδες το τετραγωνικό μέτρο, 
για να εξασφαλίσει χώρο για 100 
— 150 κρεββάτια ενώ οι ανάγκες 
του τόπου και μετά απ' αυτά θα 
είναι ακόμη άλλα πεντακόσια; 
Ποιος ισχυρός λόγος, ισχυρότε­
ρος ακόμη κθ1 θπό την οικονομι 
κή δυσπραγία, είναι που επιβάλ­
λει μια τέτοια επιλογή; Λύση στο 
πρόβλημα της περίθαλψης δεν δί 
δεται. Εκατοντάδες εκατομμύ­
ρια δίδονται. Γιατί;

Η στήλη είπε αυτά που μπο­
ρούσε να πει. Ας πάρουν τώρα 
το λόγο άλλοι πιο αρμόδιοι.

Σ. Σταυρακάκης.

«Μις Κρήτη 1982» εκλέχτηκε η 18χρονη Χανιωτοπούλα ΑΓΑΠΗ 
ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ (φωτογραφία) με πρώτη αναπληρωματική την 
ΑΝΝΑ ΠΟΛΚΑ. 17 ετών από το Ηράκλειο και δεύτερη αναπληρω 
ματική την ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΑΚΗ, 17 ετών από τα Χανιά.

— 30ον—
(Συνέχεια από την ομιλία του κ. 
Χρυσού Καβουνίδου).

Τις αντιδράσεις του Στεργιά- 
δη στιλιτεύει και ο τέως αρχι­
στράτηγος Λέων. Παρασκευό- 
πουλοςπου από το Παρίσι, όπου 
βρίσκονταν γράφει:

«Την εν Σμύρνη δράσιν της Μι 
κρασιατικής Αμύνης, εμποδίζει εν 
τελώς ο Στεργιάδης. Η ενέργεια 
του αυτή είναι προδοτική. Κατ' 
εμήν γνώμην, ήίις είναι και του 
Βενιζέλου, εν περιπτώσει εκκενώ 
σεως επιβάλλεται η αντίστασις, 
διότι πρέπει πάντες να γνωρί­
ζουν, ότι του Τούρκου επιστρέ 
φοντος. ούτε ίχνος Ελληνισμού 
θα παραμείνει εκεί».

ι— Η δραστηριότητα της Μι­
κρασιατικής Άμυνας περιορίζε­
ται από τις αντιδράσεις αυτές. Ο 
Δεσπότης όμως εξα κολουθεί να 
κινείται προς κάθε κατεύθυνση. 
Δεν παραλείπει καμμιά ευκαιρία, 
που να παρέμβει, γράφει στους 
ισχυρούς και σπουδαίους της 
Γής, σε κάθε διεθνή σύσκεψη ή 
συνέδριο για το δράμα του Μι­
κρασιατικού Λαού. Στέλνει επι­
τροπή προκρίτων στην Κυβέρνη 
ση στην Αθήνα. Ο Γούναρης 
τους συνιστά να... μην ανησυ­
χούν. Και γισνα τους καθησυχά 
σει εκδίδει και σχετικό ανακοινω

Εντελώς άγνωστη στον έξω 
κόσμο ή ϊδιομαρφία τής ιδιό­
τητας τού ασκούμενου δικηγό 
ροιζ. Διότι ό άσκοήμενος δικηγό 
ρος βρίσκεται στο μεταίχμιο 
ιμεταξϋ τού τττυχιοΰχου Νομι­
κής Σχολής καί τοΰ δικηγόρου. 
Καταρτισμένος θεωρητικά μέ 
τά έφόδια ένός νομικού, έττισ- 
τήμονας βγαλμένος άπτό τά Πα

έκριναν αίξιους θέτοντας την 
ττό άμφισβήτηση.

U

νεττιστήμιά 
ζει σήμερα 
ματα.

Η ίδια ή

μας, άντιμετωπι 
τεράστια προβλή-

Πολιτεία δείχνει
μιά άνεπίτρεπτη έπιφυλακτικό 
τητα στούς επιστήμονες αύτούς 
μ.έ τό νά άπαιτει έξετάσεις γιά 
τήν άποκτηση τής άδειας άσκή 
σεως επαγγέλματος δικηγόρου

Εχομε δηλαδή έκτος άπό τά 
περίπου 5 πανεπιστημιακά χρό 
νια καί δύο περίπου χρόνια α 
σκησης, στά όποια ό άσκούμε 
νος «μαθητεύεται» δίπλα σέ κά 
ποιον άλλο δικηγόρο, χωρίς νά 
έχει ουσιαστικά τό δικαίωμα 
•νά χειρίζεται υποθέσεις ή νά 
παρίσταται σέ δικαστήρια. ■

Ο θεοτμός αυτός τών έξετά 
ισεων, πρωτοφανής γιά τά έλ 
ληνικά επιστημονικά δεδοιμένα 
γιά κανένα κλάδο έπτστφμόνων 
δέν πρσβλέπονται παρόμοιες έ 
ξετάσεις άποτελει μιά βάναυ­
ση ΰποβάθμιση τής παρέχομε 
νης στά Πανεπιστήμιά μας νο 
ίμικής παιδείας, διότι θίγει εμ 
,μεσα όχι μόνο τό κύρος τού 
πτυχίου τών πανεπιστημίων, ά 
λλά και πρωταρχικά την ορθό­
τητα τής κρίσης τών πανειπι 
στημιακών δασκάλων, πού μας

Ο άσκούμενος δέν είναι άπλά 
ένας πτυχιούχος νομικής. Ο ά 
σκούμενος όμως δέν είναι καί 
ούτεί άντιμετωπίζεται σάν δι­
κηγόρος. Είναι ό επιστήμονας 
πού στά 23-30 χρόνια του ά- 
ντιμετωπίζη τήν άνεπιστοσύνη 
τών παλαιοτέρων συναδέλφων, 
τήν άνεμπιστοσύνη τοΰ κοινού 
καί τήν οικονομικήν δυσχέρειαν 
σέ όλη της τήν έκταση.

Εμείς οί άσκοΰμενοι δικηγό 
ροι τοΰ Νομοΰ Ηρακλείου, ζη 
ταμε ίση μεταχείριση μέ τούς 
νέους δικηγόρους, ζητάμε ού- 
σιαιστική άσκηση είτε εύσωμα 
τωμένη στις πανεπιστημιακές 
σπουδές είτε μέ τά τωρινά δε 
δομένα αλλά μέ μιά ούσιαστι 
κότερη συμμετοχή τών άσκουμέ 
νων στή δικαστηριακή πρακτι 
κή.

Ζητάμε προπάντων έξασφάλι 
ση άπό τήν πολιτεία τής δυνα 
τότητας νά δοθεί στον άσκού 
μενσν τό δικαίωμα νά μπορεί 
νά έργάζεται ατομικά σάν δίκη 
γέρος όσον τό δυνατόν συντο 
μότερα άπό τή λήψη τοΰ πτυχί 
ου του. Καί αυτό θά γίνει μέ 
τό νά μειωθεί ό χρόνος τής ά 
σκησης άπό 1 8 μήνες στό ενα 
χρόνο.

Καί επί τέλους ζητάμε τήν 
κατάργηση τοΰ άνεπίτρεπου θε 
σμοΰ τών έξετάσεων πού κανέ 
να δέν όφελει καί ούτε κάποιο 
σκοπό έξυπηρετει.

Σύλλογος Ασκουμένων 
Δικηγόρων Νομοΰ 
Ηρακλείου.

όαν και σιτηιν ξηρό και στη· θά 
λασσα την πανίσχυρη τότε Ο 
Οώμανίική, αυτοκοαταρία' και η 
'Ελλάδα που ο παλαιοικοιμιματι- 
'σμός την είχε καβηλώίσει σιτη 
Μελόΰνα, με το ισύνθημα «μι- 
ικίρ,ά και έντίιμος Ελλάς», έσπα 
σε τις τριισαιώνιες 'αλιισίδες κι 
ιέφιερε τα σύνορα της μέχρι τη 
ιθ,ράικη και αργότερα· μέχιρι τη, 
ίΜιικράν Ασία.

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ των Φιλελιευιθέ 
ρων οξυνοίύισταιτος και οξυδερ
ικής, δεν διοργάνωσε μόνο 
Ιστρατό, έρριξε το βάίρος 
ιστό στόλο. Γιατί εγνώριζε 
χώρα ναυτΓκή όπως η δική 
ιέπρεπε να στηρίζει την ι

> το 
και

: ότι 
μιας 

ισχύ
της —και την πολεμική μηχα.
νή της —σε 
στερεά. Στη 
θάλασσα. Κι 
τιικό μας με 
νάδες, όπως

δυό πόδια εξίσου 
στεριά και σιτη 
επιοούκισε το ναυ 

νέες αξιόμιανες μο 
το εύδιρουο «Έλ

λιη» και τα θωρηκτά· «Λήμνος», 
.«Ψαρά», και τον θρυλικό «>Α|βιέ 
ρωφ».

ΟΙ ΠΟΛιΕΜ'ΤΚΕΣ αυτές μονά

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

θέν που καταλήγει με την φρά­
ση:

«...προ της πραγματοποιήσε- 
ως του ανωτέρω σκοπού (ικανό 
ποιήσεως δηλ. των εθνικών βλέ 
ψεων) δια της συνθηκολογήσεως 
ειρήνης, δεν θα αποσύρει τον 
στρατό της κατεχομένης χώ­
ρας»...

— Όλες οι προσπάθειες όμως 
είναι μάταιες. Το αντιλαμβάνεται 
αυτό και ο Αρχιστράτηγος Πα­
πούλιας, που απογοητευμένος α 
πό την αντίδραση του Στεργιά 
δη υποβάλλει στις 12 Μαίου 
1922 την παραίτησή του από 
την αρχιστρατηγία,

— Όλοι πλέον είναι απελπισμέ 
νοι. Δεν παύουν όμως να προ­
σπαθούν. Τον Ιούλιο του 1922 ο 
Λούντ Τζώρτζ, ύστερα από έκ­
κληση του Δεσπότη δήλωσε 
στην αγγλική Βουλή, πως η Αγ 
γλία δεν θα υπέγραφε ειρήνη με 
τον Κεμάλ, που θα έθετε και πά 
λι εκατοντάδες χιλιάδες χριστια 
νούς κάτω από τον τουρκικό ζυ

γό.
— «Οι ατυχείς αυτές υπάρξεις, 

είπε, αναμένουν από μας προστα 
σία εναντίον εκείνων που υπήρ­
ξαν ένοχοι των εκτοπισμών των 
και των φρικαλέων βιαιοτήτων».

— Και οι Σμυρναίοι, πιστεύον 
τας τις δηλώσεις των μεγάλων 
της Γης συγκρότησαν ευχάριστή 
ρια συλλαλητήρια για τη σώτη 
ρία τους, ένα μόλις μήνα πριν α­
πό την καταστροφή και την 
πλήρη εγκατάλειψη τους και από 
την ισχυρή Αλβιώνα.

— Ο τραγικός Αύγουστος του 
1922 απέχει λίγες μόνον μέρες. Το 
μέτωπο στα βάθη της Μικρός A 
σίας αρχίζει να τρίζει δυσάρε­
στα. Οι Μικρασιάτες αγωνιούν. 
Οι φήμες οργιάζουν. Αόριστες 
πληροφορίες κυκλοφορούν. Οι 
Αρχές κρατούν ένοχη σιγή.

— Και όμως το μέτωπο είχε ή­
δη σπάσει. Ο στρατός μας υπο 
χωρούσε. Επιτέλους οι αόριστες 
φήμες γίνονται συγκεκριμένες 
πληροφορίες. Πληροφορίες γεμά

τες τραγικότητα. Σε λίγο μονά­
δες του στρατού μας θα αρχί­
σουν να εγκαταλείπουν την Ιωνι 
κή γή.

— Εν τούτοις οι Αρχές, όλοι 
οι επίσημοι, εξακολουθούν να δι 
αψεύδουν τα πάντα. Δίνουν κα 
θησυχαστικές πληροφορίες και ο 
Στεργιάδης Ο1 ίδιος βεβαιώνει τον 
Δεσπότη πως όλες οι ανησυχα­
στικές ειδήσεις είναι «ψεύτικες 
και προ ϊ όν απαισιοδοξίας των 
δειλών». Ταυτόχρονα όμως ο Ύ­
πατος Αρμοστής απαγορεύει — 
με μυστικές εντολές του προς 
τους αντιπροσώπους της Διοική 
σεως — την αποχώρηση του Μι 
κρασιατικού στοιχείου, που ζη­
τούσε να φύγει, να σωθεί και να 
σώσει ό,τι μπορούσε από τις πε 
ριουσίες του, ενώ· ταυτόχρονα 
δίνει μυστικές οδηγίες να συσκευ 
ασθούν τα αρχεία των υπηρεσι 
ών και να σταλούν στην Ελλά­
δα.

— Στις 22 Αυγούστου ο Στερ 
γιάδης διατάσσει να διαλυθεί το 
σώμα της ΣμυρναΊ’κής Πολιτο­
φυλακής, που το αποτελούσαν 
22.000 Σμυρναίοι και το είχεν ορ 
νανώσει ο πρώην Αρχιστράτη­
γος Παπούλιας, με σκοπό να δώ 
σει την τελευταία μάχη για τη 
Σμύρνη.

(Συνεχίζεται).

ψέποτε χριειαστεί να ξαΥαδώισιω 
με τη μάχη· στα ίδια νεοά. στο 
ίδιο· αρχιπέλαγος και υε τον ί 
δια εχ,θρό, αν αποτολμήΐσέι να· 
•κάμει πράξη όισα έχει κατά φρέ. 
να και κατά θυμόν εναντίον 
μας.

ΟΙ ΝιίιΚΕΣ ΕΚΕΙΝΕΣ δεν χρει 
ιάζονιται να τις θυμούμαστε υό 
νο και να τιμούμε τη μνήμη 
τους, κάθε χρόνο. Αλλά να παί 
pivcu'v οι νεώτειροι διδάγματα 
•και πράξη, αν θέλουνε να ζή- 
σουν ελεύθεροι. Γιατί το αξίω 
μα πως η ελευθαρίαι δεν δωρίζε­
ται αλλά κατακτάται και μίάλι 
στα με αγώνες και θυσίες ,ισχύ 
ει Πάντοτε. Κι αυτό το ξέρομε 
ιδιαίτεοα εμείς οι 'Ελληνες που 
την κερδίσαμε με το· σπαθί μας 
και είμαστε υπερήιφαινοι ότι δεν 
την χρωστάμε σε κανένα.

ΜίΑΘΗΜίΑ για τους νέους
Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΞΑΙ
— Ο κ. Κω/)Μος Σίταμιατάκης
δΐιδάικτωρ Φ ιλοσοφ'ας καιτέ-
θεσε εις τα γραιφεία μ·ας δρχ. 
ICCO εις μνήμην του αδελωού 
του Νικολάου Παλιερίάικη υπέρ 
των συσσιτίων γερόνιτων Αν. 
Τριάδας.
— Η οιικογ. Γεωρν. Σμυρνάιχη 
κατέθεσε στα γραφείια μας δρχ 
10.000 εις μνήμην της μητέρας 
των 'Όλγας Χριστοδουλάικιη υ 
πέρ του Ι.Ν. Σωτήρος Στ αύρα 
•κων.

ματιη
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που τροφοδοτεί δύο έγχρωμες 
τηλεοράσεις.

4) Καλώδιο εισαγωγής με προδιαγραφές 
και ελεγχόμενη μείωση σήματος.__

-a 6 
ϊΙΗ 
19 
Sr-Si

ΚΡΗΤΗΣ
©ερίοοου 30 Ηράκλειο 
(ρεταξύ Χσεώοορτος 
ΛΜπχ/γικού

JnA. 081/235.604

ριστε» την εικόνα σας

Και όσο καλώδιο χρίΐαςπΕίτε προς 39 δρχ. 
το μέτρο γιά όσα μέτρα θέλετε.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΛΑ ΜΑΖΙ 
mono 11.750

σωστή κεραία από τη

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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Ιοινωνιαά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

Παναγ. Γ. Σοφιου 
Γ εωλόγος

Στέλλα Α. Γαγάνη 
Ξεναγός

Αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγ­
χαρητήρια.

Γ —Φ.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Αεράκης Βασίλειος του Ιωάν 
νου και της Μαρίας το· γένος Μπε 
λιμπασάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αθα 
νασίου Χρυσούλα του Γεωργίου 
- Μαρίνου και της Σοφίας το γέ 
νος Ξωμεριτάκη πσυ γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κών. ΜίανουσάκηΓ Λ. Πλαστή- 
ρα
ΠΙαν. Δανδάιλης Λ. Δημοκρατίας
Ελ. Κουικουιοάκπ Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Εμμ. Μπουγαιδάικης Λ. ΠΙαπαιν- 
δριέσυ,
Στελ. Φουιρφουριανάκης Λ. Ιικίά 
ρου

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
Ο ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ 
• ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ άπό PVC.
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

ΒΙΟΠΥΡΗΛ] 
VIOPYRIL

Γ.Ο.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 'Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

«ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Πανελλήνια Α’ Προβολή

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον Βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 223395

Τίποτε δεν μπορεί να φθάσει την απέραντη μαγεία αυτής 
της κάταπληκτικής ταινίας

ΜΠΑΤ ΜΠΑ Γ ΜΠΡΑΖΙΛ
Ζοζέ Γουίλκερ — Μπέττυ Φαρύρ

♦

ςρωτιατικωννε© καταστημα
Β. STAMATAKH. Εν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 282929Ώρα ενάρξεως 4

ΝΕΟ SUBARU 600 REX

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΣΗΜΙΡΑ

θίασος Β. ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ — Ν. ΑΠΕΡΓΗ
ΜΗ ΠΗΔΑΤΕ ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΜΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΓΡΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

Η ταινία σταθμός του ΣΑΜ ΠΕΚΙΜΠΑ
Δέχεται Έβανς 15 άπό 
»—12 π.μ., 6.30—8.30 
μ.μ. καιί έπί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 122070 
οικίας: 234418.

© Κρητικές σπανακόπιττες

© Κρέας βραστό με το ζουμί του

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) ΤΗΛ. 28 7241 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΖΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙ­
ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟ­
ΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΟΥ ΛΙΠΟΥΣ.
Στά πειράματα πού έχουν γίνει μέχρι τώρα οι 
ενδείξεις είναι ότι ενα παχύ άτομο μπορεί νά 
χάση τήν 1η εβδομάδα 1 κιλό λίπους καί ύγρών 
τήν ήμερα. Στην πραγματικότητα μπορεί κανείς 
ΝΑ ΧΑΣΗ 3 ΚΙΛΑ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 72 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ 4 ΚΙΛΑ ΚΑΘΕ 2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ. Μέ 
αύτή τήν μέθοδο μπορεί κάποιος νά χάση 25,30 ή 
καί 50 κιλά.
Τό φανταστικό τού προγράμματος αύτού είναι ή 
ταχύτης τού άποτελέσματος ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ. 
ΕΝΕΣΕΙΣ, ΕΞΑΝΤΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΙΤΕΣ ή ΕΞΟΝΤΩ­
ΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ

Έναρξη ώρα 4 
ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

»<<στηοω< Μοτ-αΜη·

επισκεφδήιε
ϊά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ... ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
ΠΟΣ ΝΑ ΚΑΨΕΤΕ ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΛΙΠΟΣ ΓΡΗΓΟΡΑ (ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΒΟΣΤΩΝΗΣ) 

ΜΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
Μετά άπό ειδικά τεστ προσδιορίζουμε τό προσω­
πικό σας βιοχημικό πρόγραμμα διατροφής σέ 
συνδυασμό μέ διάφορες θεραπείες, σύμφωνα μέ 
τις άνάγκες τού μεταβολισμού σας και έτσι 
σπάζουμε καί καίμε τό συσσωρευμένο λίπος τό 
Οποίο άποβάλλει ό οργανισμός σας γιά πάντα 
(μάλιστα άν τηρείτε αύστηρά τό πρόγραμμα δια­
τροφής σας, όσο περισσότερο τρώτε τόσο περισ­
σότερο λίπος καίτε) Αρχίζοντας τό πρόγραμμα 
θά φόρεσετε ένα μικρότερο σέ μέγεθος ρούχο 
σέ 7 ήμερες μόνο.
Αύτή ή μέθοδος είναι κάτι τελείως καινούργιο στή 
μάχη κατά τής παχυσαρκίας.
Αν άκόμη είστε σκεπτική κλείστε ένα ραντεβού 
γιά περισσότερες πληροφορίες σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ. ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.
(έκτος Σαββάτου καί Κυριακής)

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 

ιχά I ί Μ· “ I ™ I «sr I ΙΗΛ·284 ’β, I I
644.4819 ΤηΑ 281774

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Β. Ανδριανού — Ν. Α- 
πέργη «Μη πηδάτε το μπαλκόνι 
μου»
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αγρια συμμορία

ΑΠΟΛΛΩΝ
ΜπάΤ ΜπάΤ Μπραξίλ
ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΦΤΥΣ
Αναζητώντας τον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκι Τζάκ τα σιδερένια χέρια 
του καράτε

Ανοικτά όλο τό 24ωρο
Σ.Φ. Λάυπράκη —βεαδωρίδαυ 
Λ. Καίλοκαιιρινοώ Καιμαράκι 
Αλεξιάκη Ελένη σδ. Βιδέλα 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Χλουβεράκης Ιώάν. AioWapna. 
’Ανοικτά από 08.00—20.00 
Βαμβο σάχης Ευάγγ. Λ. Ιων ιός 
ΙΜάκρυγιαννάΚης Ηλ. οδ. Αβ!έ- 
ρωφ.
Διημερεύονσες καί διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποικράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξονδράκη

Παθ)κά 
Χεΐιρ)κά 
0>ρθ)«1ό 

Καιρδ)κά
Ούρ)κά 

Νευιρ)*ά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ
Κινηματογράφο»

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 7 Δεκεμβρίου 1982

ΕΡΤ
5.45 Κλασικά κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8 .05 Λου Γκραντ
9 .00 Ειδήσεις

10.35
11.10

12.00

Νέα πρόσωπα 
Βερολίνο: 
Αλεξαντερ Πλατς 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15
5.30
6.00
6.15
6.30

Μια τρελλή παρέα 
Ορίζοντες 
Ειδήσεις
Το εικρσιτεράωρο
Επιχείρηση «διάσωση 1» 

8.00 Ορκισθείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Το θεατρικό έργο 
του μήνα

12.00 Ειδήσεις

«♦kmsuc "ΠΑΤΡΙί,, 
ΙΛΙΟΚΤΗ«ΙΑ ■ ΛΙ«ΥβΥΗ»Ι< 

ΛΛ€=. ΜΥΜΗιΛΤΗ» 
Μάς Λάπ·«

Π*ο1(Τ4Μ«Ηο« ΤΥΠΟΓΚ*·<ΙΟΥ 

. CMM. ΜΛΓΗΠΛΗε 
ΟΛΟ» Η«ΛΙ«ΤΟΥ 1( 

ΗΡΛΚΛείΟΗ - ΚΡΗΤΗ»

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στ© Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός Μαξίμου Μ αργού 
νίοιυ 18 (πάροδος Εθν. Αντι­
στάσεως) Ηράκλειο.

| ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΣ

I Χειρουργός— , I
Οδοντίατρος

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
. Τηλέφωνα Πρακτορείου: 

224304 — 224305

• ΤΟ 
ιμάδας 
Θίασο

πιρόγιραιμμα. της βδο 
πλαυτίζιεται με τον 

ΑΔΡΙΑΝΟ-Υ— ΑιΠΕΡ
ΓίΗ μου παρουισιάζεί, από 
τη σκηνή του KivjTpou «Α 
στάρια», το έο,γο «ΜΗΝ 
ΠΗΔΑΤΕ ΤΟ ΜΠΑΛΚΌιΝΙΙ 
ΜιΟΎ». Πρόκειται για μια 
μια κωμωδία που βγάζει ό 
,φθονσ γέλιο και- για μια

πσρόισταση.(φροντισμένη'
ιΑπό πλευράς ταινιών υπάρ 
χουν μερικές καλές.

«ΜΠΑΎ· - ΜΠΑ Υ
ΜΠΡΑΖΙΛ»

Περιπέτεια' έγχρωμη 
βραζιλ ιόνίκής παρσγωγής

'ΜιΙΑ διασκεδαΐστική και συνά 
μα συγκινητική περιπέτεια, ηαυ 
δεν την σταματάει ο εξωτισμός, 
η τοπική! μουσική καί η παρου 
ισίαιση της ομορφιίάς των βροζι 
λίάνικων τοπίων. Μέσα, από 
την ιστοίρία του φιλμ περνάνε 
τα πθ\ιτικοκοινωνικά πρόβλημα 
τα1 τιης χώρας, κάτι που πετυ 
χάϊϋνει τεχνικά ο σκηνοθέτης 
Κάρλος Ντιέγκος. Πατζοιυν Χο 
σ!έ Βίλκερ, Μπέττυ Φαρία, Φά 
μπιο Τζοιύνιορ, Ζάιρα Ζαμπέλ 
λι.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

• ΕΝΤΥΠΩΣΙΑ-ΕΤΑΙ κανείς 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134’ των
τυπωσιάζεται γιατί υπάρχει μια μεγάλη ποικιλία φωτιστικών’, καθ’ ένα από τα 
οποία έχει τη σφραγίδα του λεπτού γούστου. Όλα τα φωτιστικά τησ έκδεσης 
αυτής είναι προϊόντα της γνωστής Φινλάνδικής φίρμας ΦΙΝΤΕΚΟΡ και είναι 
κατασκευασμένα από φλοιό, δένδρων. Τα δαυμάσια αυτά φωτιστικά είναι κατα­
πληκτικά για τη διακοσμηση χώρου. Είναι χειροποίητα και καταλληλα για 
σπίτια και γραφεία. Υπάρχουν φωτιστικά «όαρειά» και άλλα που τα χαρακτηρί 
ξει η απλότητα. Έτσι ικανοποιούνται και τα πιο δύσκολα γούστα, ενω οι τιμές 
είναι προσιτές σε όλους. Η έκδεση φωτιστικών’ είναι ανοικτή το πρωί, αλλά και 
το απόγευμα από 5 μέχρι 10 το βράδυ, εκτός από τις Κυριακές. Το παραπάνω 

στιγμιότυπο είναι από τα εγκαίνια.
(Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT τηλ. 221830)

Τώρα μπορείτε ν αποκτήσετε ενα SUBARU 600 γιατί:

• Είναι το φθηνότερο επιβατικό αυτοκίνητο
• Έχει τα περισσότερα πλεονεκτήματα
• Καίει πολύ λίγα καύσιμα
Θ Έχει τα λιγώτερα τέλη κυκλοφορίας
• Έχει μεγάλη άνεση χώρου, με 5 πόρτες
• Είναι η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής τεχνολογίας.

Αντιπρόσωποι Ανατολικής Κρήτης 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 Ηράκλειο — Τηλ. 284584

Τώρα, τις κρύες χειμωνιάτικες βραδιές αν θέλετε να δοκι­
μάσετε (και να γευτείτε)

« Σπιτίσιες μυζπθρόπιττες 
μ’ ένα ποτηράκι καλής ρακής 
ή;

• Παραδοσιακό κοκκινιστό, Μακαρονάδες 
μουσακά, χάμπουγκερς, πίτσα,

«ΑΓΡΙΑ 
ΣΥΜΜΟΡΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
. αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που έχει σαν α 
τού του τον γρήγορο ρυθμό 
γυρίσματος και τα σκηνοθετικά, 
ευιρήιματΰ. Έτσι .μετριάζεται η
'καίϋάσταση από σενιάριο
που είναι από τα συνηβισμ,ϋ/α 

. και ,χωρίς βάθος.
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) 

«ΕΓΩ ΚΑΙ
ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ»

. Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΚΩΜΩΔΙΑ για τους χωρίς 
πολλές απαιτήσεις θεατές, με 
πρωταγωνιστή τον Σωτήση 
Μουστάκα, που καπαβάλει με 
γά'λες προσπάθειες για να δια 

. σκεδάϊσεί' τον θεατή.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Παρασκευή 10-12-82

θα γίνει στην Ταβέρνα «ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ» 
η συνεστίαση αποφοίτων του Β’ Γυμνασίου Αρ- 
ρένων Ηρακλείου της χρονιάς 1967—68.

Καλούνται όσοι συμμαθητές δεν έχουν πάρει 
πρόσκληση, να επικοινωνήσουν με την οργανωτι 
κή επιτροπή στο τηλέφωνο 242651.

ΜΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΕΚΘΕΣΗ ΦΟΤΤΣΤΙΚΟΝ

μόλις μπει στο 
κ.χ. Α. ΦΛΟΥΡΗ

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΤΑΙΝΙΑ πσυ απευθύνεται 
στους θεατές που ενδιαφέρον 
τπαι για το γυμνό, χωρίς να 
τους ενδιαφέρει το σενάριο, η 
σκηνοθεσία και γενικά η τέχνη 
του κινηματογράκρου.

ίΟΡΦΕΥΣ)

«ΤΑ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ 
ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής

ΚΑΡΑΤΕ έγχρωμη' με το, νέο 
αίστέρι του κουν - φου Τζϊκυ 
Τσαν. που ξέρει πολλά «κόλπα» 

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Τις μέρες τούτες, οι Έμποροι 
της πόλης μας, βομβαρδίζονται 
από τηλεφωνήματα1 φιίλων, γνω 
ατών, συναδέλφων. Οι επικέίμε 
νες εκλογές ταυ Εμπορ ικοιά και 
Βι ο μηχανικο ύ Επ ιμ ελητηρί ου' 
της 11 Δεκεμβρ ίου, η αφετηρία1 
του ενδιαφέροντος.

41 υποψήφιοι του Εμπορ ικού 
Τμήματος, 9 του Βιιομηχανικού 
8 του Εξαγωγικού, έχουν επιδίο 
θεί σε μια ευγενή άμιλλα, γιο 
να κερδίσουν, με τη υιεταφρα 
ιο|μέν:η σε ψήφο εμπίστοισύνης 
των συναδέλφων τους, τις 35 
θέσεις, του τιμητικού αξιώμα­
τος, του μέλους του Διοικητι 
κού Συμβουλίου του ΈΒΕΗ.

ίΑνακοινώσεις. άρθρα, παρα.ι 
νέσεις. έχουν δει το ιρώς της 
δημοσιότητας για τις εκλογές 
ίαυτές. Κι όίσο1 πληΐσιίάζεί' ημέρα 
Σίάββατο, θο γίνσμν πιο πυ­
κνές οι γραμμές, που' θ’ αναφέ 
ιρονται στις αρχαιρεσίες της 11 
Δεκεμβρίου.

Ήταν1 καιρός, αλήθεια, τέτοι 
ες εκλογές για την ανάδειξή του 
ιΔιόικητικουι Συιμβουλίου, ενός 
των πρώτων ιΕπιιμέληιτηρίιών 
της Χώρας μας, ν' αντιιμετώπι- 
ισιτόΰν απ’ όσο γίνεται! μεγαλύ 
τέρα αριθμό Έμπορων, Εξάγω 
γέων, Βιαμηιχάνων, μ" ενδιαφέ 
ρον.

ιΜΙέσα στο- σύνολο, όλοι, μα 
νάδές παραγωγικές, vta το ξη 
μέρωμα ενός αύριο καλύτερο,υ.

Οι λέξεις που ο Αλ. Δούμάς 
έβαλε στο 'στόμα των ηρώων 
του, «ο ένας γιαι όλους κι όλοι 
yiα τον ένα», μπορεί να γίνουν 
ΌΤτίόχος αμιεταΐκίνηΓΓος.

Απαισιόδοξη όμως η στήλη 
τούτη. Από τότε που γεννήθη 
ικε, πριν 12 χρόνιά.

<Κι είναι ο φόβος της, το κου 
ίδόύνιίσμα των τηλεφώνων1 και 
το ξάφνιασμα του ενδιαφέρον 
τος.

Μα αναικοίινωση, οργανώιμέ 
νης ομάδας, πέτρα ριγμένη από 
ψηλίά στα λιμνασμένα νερά. Νά 
ναι το φοαρτούνιίαισμα, που φίέ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Τον κ. Χριστόφορον Χειλαδά 

κην τον εξαίρετον ιατρόν και άν 
θρωπον ευχαριστώ θερμά δια 
την επιτυχή χειρουργικήν επέμ- 
βασιν του ματιού μου. Ευχαρι­
στώ επίσης τους ιατρούς και το 
προσωπικόν του θεραπευτηρίου 
Ιπποκράτειον δια το ενδιαφέρον 
τους κατά την εκεϊσε παραμονήν 
μου.

Η ευχαριστούσα 
Γεωργία Ε. Πολιτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΡΙΟ
Όλους τους συιμμεριισθέντας 

το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μ'ας συιζύγου, 
αδ:·λφού καί1 θείου

Κων)νου Φιλιππάκη
Συν)χου δασκάλου 

ευιχαριστοίυμε θερμά.
ιίβιαιίτερια' ευχαριστούμε τον 

Αρχι επίσκοπο Κρήφης κ.κ. Τιμά 
θεο και· αυτούς που εξεφίώνηι- 
σαιν λόγους στην ικηδείΐαι του.

Οι ευχαριστούντες 
ιΗ σύζυγος: Ελένη Φιλιππάκη 

Οι αδελφοί—οι ανεψιοί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Συμβούλιον του Ενο 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου εκφράζει τας 
'θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς υπέρ των 
συσσιτίων απόρων γερόντων

— Προς την κ. Στυλιανήν Κα 
τσούγκρη δια την εκ 2.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συ 
ζύγου της Τιμολέοντος.

— Προς τον κ. Ιωάννην Για- 
τράκην δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της συζύγου 
του Ευδοκίας.

— Προς τος αδελφός κ. Γεωρ 
για Β. Δάλμα και κ. Ελένην Αγ- 
κριθαράκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν των εις μνήμην της μη 
τρός των Μαρίας.

— Προς την οικογένειαν κ. Αν 
τωνίου Κτενιαδάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
του υιού των Γεωργίου

— Προς τον κ. Μίνωα Κορνά 
ρον δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
ταυ εις μνήμην της συζύγου του 
Πολυξένης.

— Προς την δίδα Αριστέαν 
Φραγκουλάκη δια την εκ 1000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην των 
Μιχαήλ και Αικατερίνης Φραγ- 
κουλάκη.

— Προς τον κ. και την κ. Γε­
ωργίου I. Σμυρνάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν των εις μνήμην 
της εξαδέλφης των Άννης Που- 
λή.

— Προς την οικογένειαν κ. Χρή 
ατού Αναγνωστοπούλου δια την 
εκ 2000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
μην Άννης Πουλή.

— Προς τον κ. Ευάγγελον θα 
λασσινόν δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην των νο 
νέων του.

— Προς τον κ. Εμμανουήλ Κο 
κολάκην δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της συζύ­
γου του Μελανθίας.

—- Προς τους κ. και κ. Νικόλο 
ον και Τιτίκαν Σερπετσιδάκη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεάν των εις ; 
μνήμην της θείας των θεονύμ- 
φης Σακαλάκη.

— Προς την οικογένειαν κ. Γε 
ωργίου και Μύρωνος Τερζάκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν των 
εις μνήμην του αδελφού και θεί 
ου των Νικολάου Ξυλούρη.

— Προς την κ. Ελένην και τον 
κ. Μανόλην Δρακάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν των εις μνή­
μην του αδελφού των Γεωργίου 
Δρακάκη.

— Προς τον κ. Ιωάννην Αλμπα 
ντάκην δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της συζύ­
γου του Βιολέττας. 

ρνει το βάρος του λιθαριού, α 
,ρχή 'μιας πορείας προς τα' 
μπρος; Μακάρι... Είναι τόσα 
τα πσοβλήματρ των εργαζομέ 
νων Εμπόρων, που δεν μπορούν 
να προωθηθούν σε λύσεις, με 
τη περιθωριακή δουλειά 2, 3, 
5 ή 10.

Συλλογική η προσφορά, πρέ 
πει ναι γίνει.

Κα ι το ρώτημα γεα τους 1500 
του Εμπαρίικοΰ Τμήματος, τους 
150 του Βιομηιχανιικού, τους 
1C7 tcu Εξαγωγικού, μη και το 
έντονο σημερινό ενδιαφέρον 
για τις Εκλογές του ΕΒΕΗ. εξ 
άτμιστεί, αμέσως ύστερα απ' 
αιυιτές.

Τίη Δόξα, πολλοί επεδίωξαν, 
Τη προσφορά δουλειάς για τα 
κοιΜά όμως, λίγοι. Σε τούτο το 
σημείο θα στόμα,Τήσει για λίγο 
η πέννα.

Για να υπογραμμίσει την αινά 
γκη συνέχισης του ενδιαφέρον 
τος.

— Όποιοι άξιοι κι αν εκλέ- 
γσύν. Χωρίς την ενεργό συμμε 
τοχή όλων, δε θά' μπορέσουν 
να, προσφέρσυν έργο σωστά. 
Όταν σε συγκεντρώσεις, σε συ 
μβούλία, σε συζητήσεις προβλη 
μάτων κα ι θέσεων, δε παίρνουν 
μέρος ται μέλη, τότε, το κέφι 
για' δουλειά των εκλεγμένων κα 
ταλιαγιάϊζει κι η προσφορίά' τους 
στο σύνολο' υποιβίαθμίζεταΐ'.

Γιά' τόύτό', όλοΊ, που θα> ψη 
φίσουν με το σταυρό' που θα 
δώσουν στον ικανώτερο, θα 
πρέπει ναι γνωρίζουν, πολά κα 
λά, πως αποδέχονται ναι συμμε 
τέχουν ενέργά', στις διαδικασί 
ες εκείνες, που θα προωθήσουν 
τα1 θέματα τους.

— Το- καθήκον, δεν εξΟΥΓΓλεί 
ται λίγες μέρες πριν και κοτά. 
την ώρα της εκλογής...

Ύστερα από τις αρχαίρεσίες, 
πρέπει το Σύνολο, να: βοηθά, 
να ελέγχει, να συμπαραστέκε 
ται. ναι 'κουβεντιάζει κα ινα' συ 
ναποφασίζει με το ΣυμβούΙλιο, 
που επέλεξε.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την ανάγκη να εκ- 
φράσωμε και δημοσία τις ευχαρι 
στίες μας σ' όλους και εις τους 
θεράποντες ιατρούς του που με 
κάθε τρόπο τίμησαν και συμπα­
ραστάθηκαν στον αγαπημένο 
μας

Μιχαλη Δαμιανακη 
που τόσο πρόωρα και άδικα χά­
σαμε.
Η γυναίκα του: Ελένη.
Τα παιδιά του. Οι γονείς του 
και τα αδέλφια του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσις μου είναι όπως 
και δια του: τύπου είυχσριστή- 
σω τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Νέου Σταδίου —θειρίσσου για 
την προσφορά δύο, φιαλών αί 
μοτος τις οποίες είχε απόλυτα 
Όνάγκή ο υιός μσυ Κων. Δαμσ 
νάίκης.

ίΕάίσης ευχαριστώ τον ιατρό 
ορθοπεδικό κ. Ιωάννη. Κούκου 
ράκη, για to μεγάλον ενδιαφέ 
ρον που έδειξε ως επιστήμων 
και ως άνθρωπος.

ιΗ ευχαριστούσα'
Ελένη Δαμανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Κισσαμιτων - Σε- 
λινιωτών Ν. Ηρακλείου — Το Ε- 
λαφονήσι — ευχαριστεί τον Σε- 
βασμιώτατον Αρχιεπίσκοπον 
Κρήτης κ. Τιμόθεον και τον Αντ) 
ρχη κ. Γρηγορόκη, Διοικητήν Δ. 
Χ.Η. και τον Αντ)ρχην κ. Μανια- 
τάκη, Διοικητήν Σ.Χ.Ο.Ρ. που 
μας ετίμησαν με την παρουσία 
τους στην εκδήλωση που διορ- 
γανώσαμε προς τιμήν των φοιτη 
τών των καταγομένων από την 
Κίσαμο και Σέλινο. Ευχαριστού­
με επίσης ΤΟ' καλλιτεχνικό συν- 
κρότημα Γιάννη Κουφαλιτάκη, 
τα οινοποιία Μιχαλάκη, Κοκολά 
κη, το STUDIO Χρυσάνθη, τα 
καταστήματα Ψυστάκη, Μαντω- 
νανάκη, Κουτσουρέλη και τους 
κ.κ. Μαμιδάκη Αιμήλιο, Στε- 
φανουδάκη Γιάννη για τα χρήμα 
τικά ποσά που προσέφεραν 
στους φοιτητές μας και όλους 
αυτούς που μας ετίμησαν με την 
παρουσία τους.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον 
Μητροπολίτην Κισάμου και Σελί 
νου Ειρηναίον δια το μηνιαίον 
σπουδαστικόν επίδομα που χο­
ρήγησε σε σπουδαστή καταγώμε 
νον από πατρικό έδαφος.

Η Πρόεδρος
Αλ. Μαρκουλάκη

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές επεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικά φάρμακα καί έ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά εκ­
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ίατρίο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΥΜΕΩΝ

Χκιρούργος —■
Οδοντίατρος 
ΠΛΑΤΕίΑ

ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 
(έναντι Νομαρχίας)
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Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Ριά. ρ,ιο. ά-κόμη cpopci ό ΟΦΗ ύπηρξε

Λ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ
Εξαναγκάσθηκε σέ ισοπαλία (1-1)

πρός τήν Δόξα από τόν κ. Μεσσαλά
ΛΟΓΟ 0 ΛΑΦΤΣΗΣ

ΑΛΛΟΣ ένας διαιτητής, ο Πατρινος κ. Μεσσαλάς, «κτύ 
ιτηαε» τον ΟΦΗ και όχι μόνο τον αναγκασε σε ισοπαλία 
(1—1) προς τη Δόξα, αλλά και του αποόαλε ένα από τους 
καλύτερους παίκτες του. τον τερματοφύλακα Λαφτσή, που 
είναι πάντα πράος ώστε ποτέ δεν εχει παρατηρηδεί έστω 
και με κίτρινη καρτα. Αλλά και οι Δραμινοί παράγοντες 
και φίλαδλοι φέρθηκαν κατά τρόπο απαράδεκτο στην απο­
στολή του ΟΦΗ. Αρκεί να τονιστεί ότι κατόπιν μηνύσεως 
που υποόλήδηκε από παράγοντα της Δόξας σε όάρος του 
ποδοσφαιριστή Χιάκου, ο παίκτης καταδιώχθηκε από την 
Χωροφυλακή μέχρι τη Θεσσαλονίκη, αλλά είχε φύγει το 
αεροπλάνο και έτσι απόφυγε το αυτόφωρο. Ας δούμε, όμως.

ΑΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΧΩΡΙΣ

Ο ©AAHS ΤΖϊΡΙΜΩΚΦΣ που ήταν την Κυριακή από 
τους καλύτερους του ΟΦΗ στο ματς με την Δόξα.

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β. ΕΘΝΙΚΗΣ

Ή Χαλκίδα κέρδισε 63-46 
τόν Έργοτέλη στην έδρα της

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
0 ΓΙΑ την κίνηση στο μπά 
σκετ ο «Ειδικός Συνεργάτης» 
της στήλης γράφει σήμερα 
τα ακόλουθα:

Με αγώνες για τα Παίδων και 
Εφήβων συνεχίστηκαν τα πρω­
ταθλήματα Κρήτης.

Στον όμιλο Ηρακλείου ο Ηρό 
δοτος στο παιδικό και η ΓΕΗ 
στο Εφηβικό συνεχίζουν πρώτο 
πόροι και αήττητοι με τρεις νίκες 
ο Ηρόδοτος και τέσσερις η ΓΕΗ 
σε ισάριθμους αγώνες.
ΟΦΗ — ΓΕΗ (Παιδικό) 74—51

Μετά από ένα αμφίρροπο α' 
ημίχρονο ο ΟΦΗ καλλίτερος και 
πληρέστερος σε όλες τις γραμμές 
επικράτησε άνετα με σημαντική 
διαφορά (25—24).

Διαιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδά 
κης - Πολάκης.

ΟΦΗ: Φουρφουριανάκης 39. 
Μαραγκουδάκης 12, Παπαδόπου 
λος 9, Κυριακάκης 12, Τσαχάκης 
Βερβερίδης, Φραγάκης, Καρυωτά 
κης 2, Τζανής, Χαραμουντάνης.

ΓΕΗ: Γεωργακάκης 35. Πλατά 
κης, Καραγιαννάκης4, Λιοντάκης 
2, Μαστοράκης Καραδεμίρης, Τα 
ακάκης, Γεωργαλής, Σταματάκης

Μικρά»
μικρά» 
ciSiiaeis

• ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ παί­
ζει εκτός έδρας με τα Γιάννινα.
• ΔΕΝ έγιναν οι αγώνες Ηοο 

δότου — Εθνικού Αστέρα, ΠΟΑ 
— Ορχομενού και Ερυθρών — 
Εργοτέλη, λόγω ματαίωσης των 
πτήσεων της Ολυμπιακής από το 
απόγευμα του Σαββάτου, μέχρι 
το απόγευμα της Κυριακής. Οι 
αγώνες αυτοί θα γίνουν μέσα σε 
δέκα μέρες.
• ΓΙΑ τον ίδιο λόγο δεν έγινε 

ο αγώνας μεταξύ των Ερασιτε­
χνικών Ομάδων ΟΦΗ — Ολυμ­
πιακού.
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα γίνουν 

τα ματς της 8ης αγωνιστικής μέ 
ρας του πρωταθλήματος Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Οι ο 
μάδες του Ηρακλείου έχουν το 
ακόλουθο πρόγραμμα: Ηλιούπο­
λη — ΠΟΑ, Εργοτέλης — Ανα­
γέννηση Ιερ., Ήφαιστος Πο- 
σειδώνας.
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 2,45 

μ.μ. στο γήπεδο του ΠΟΑ θα γί 
νει ο αγώνας πρωταθλήματος 
θερίσσου — Διαγόρα. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Λαγουδάκης και ε­
πόπτες γραμμών οι κ.κ. Χυντιρά 
κης και Καφετζάκης.

10.
ΟΦΗ — ΓΕΗ (Εφηβικό) 68—86

Πολύ καλή η ΓΕΗ στο α’ ημί 
χρονο απέναντι σ' ένα τρσκαρι 
σμένο και άστοχο ΟΦΗ πήρε μια 
σημαντική διοφορά (22—46).

Στο β’ μέρος η εικόνα του αγώ 
να άλλαξε. Ο ΟΦΗ παρουσιάστη 
κε πολύ καλλίτερος, οι παίκτες 
της ΓΕΗ έκαναν το ένα λάθος πά 
νω στ’ άλλο με αποτέλεσμα η δια 
φορά να μειωθεί σημαντικά για 
τους γηπεδού)(ους.

Χαρακτηριστικό της νευρικότη 
τάς (αδικαιολόγητη) της ΓΕΗ, ό 
τι σφυρίχτηκαν σε βάρος της 5 
τεχνικές ποινές και 2 ντισκαλιφιέ!

Πολύ καλή η διαιτησία των κ. 
κ. Ράλλη, Παρλαμά.

ΟΦΗ: Γρύλλης 33, Τζωρτζά- 
κης 11, Σερδάκης 6, Περβολαρά 
κης 10, Μανιάνης 6, Μαδαριωτά 
κης 2, Παναγιωτάκης, Πατεράκπς

ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 33, Περαν- 
τωνάκης 27, Πετράκης 10, Λιόν­
τας 11, Χαλκιαδάκης 4, Φασουλά 
κης, Ανδρικάκης, Αρχοντικάκης 2

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
(Παιδικό) 52—46)

Αμφίρροπος συναρπαστικός, 
με εναλλαγές και διακυμάνσεις ο 
αγώνας αυτός κρίθηκε στην πα­
ράταση.

Ισοδύναμες οι ομάδες πέρασαν 
ισόπαλο (22—22) το α’ μέρος.

Στο β’ ημίχρονο το «Ηρά­
κλειο» εκμεταλλεύτηκε την απο 
βολή με «ντικαλιφιέ» του πλαιη- 
μέηκερ του Ηροδότου Αλεξανδρϊ 
δη και πήρε κεφάλι στο σκορ ('5' 
30—26, K/SS—30, 15’ 41—36) 
Και ενώ όλα έδειχναν ότι το παι 
χνϊδι είχε κριθεί δύο αλλεπάλλη 
λες τεχνικές ποινές που δέχθηκε 
ο κόουτς του «Ηράκλειο» στο 17' 
προκάλεσαν την αποβολή του με 
αποτέλεσμα οι γηπεδούχοι να 
αποδιοργανωθούν, ο Ηρόδοτος 
αναθάρρησε και. ισοφάρισε 12" 
πριν την λήξη.

Στην παράταση διατηρήθηκε 
η εικόνστων τελευταίων λεπτών 
τσυ αγώνα. Δυνατοί και αποφα 
σιστικοί οι Ηρόδοτοι επικράτη­
σαν άνετα.

Παρατηρητικοί και αμερόλη­
πτοι οι κ.κ. Ράλλης, Χειλαδάκης έ 
καναν πολύ καλή διαιτησία. Κα­
νένα παράπονο σε βάρος της δεν 
στέκει.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μιχαλίτσης 2, Χρι 
στοφοράκης 19, Μαστοράκης 7, 
Μελετάκης 3, Σμπώκος 11, Ψα- 
ρουδάκης, Ρητσάπουλος 4.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τσιράκος 14, Α- 
λεξανδρίδης 4, Μπελιβανάκης, 
Κόκκινος Α, Τσικουδής 5, Καλό 
κύρης 6, Κόκκινος I. 13, Δασκα 
λάκης ΤΟ.
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

τις λεπτομέρειες του αγώνα:

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ Α.Ο.ΚΡΗΤΗΣ

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο του 
ΑΟΚ που εκλέχτηκε μετά από αρ 
χαιρεσίες, καταρτήστηκε σε σώ 
μα ως εξής:
Πρόεδρος: Ιατράκης Ιωάννης 
Αντ)δρος: Μηλιαράκης Πανογ. 
Γεν. Γραμμ.: Χειλαδάκης Κων. 
Ειδ. Γραμμ.: Τερδήμος Φρανκ. 
Οικ. Υπηρεσίες: Καφετζάκης Ιω. 
Ταμίας: Αλπάνης Φάνης 
Έφορος Υλικού: Ανταλουδάκπς

Γ εώργιος
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Πε 
τούσης Νικόλ.
Έφορος Τύπου: Τσαγκοράκης 
Φώτης.

(Εφήβων) 55—38
Ανώτεροι οι γηπεδούχοι δεν 

συνάντησαν ουσιαστικές δυσκο 
λίες, αφού προηγήθηκαν στο ημί 
χρονο 25—16.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ..
Γ ιαννακουδάκης.

Για τον Ομιλο Ανατ. Κρήτης 
ρ Σητειακός κέρδισε εύκολα στην 
Ιεράπετρα τον Λιβυκό με 40—23 
στο Παιδικό και 54—32 στο Ε­
φηβικό.

Β ΕΘΝΙΚΗ
ΑΓΕ ΧΑΛΚΙΔΑΣ — ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
63—46

Στην Χαλκίδα ο Εργοτέλης με 
διαιτητές τους Πατρινούς κ.κ. 
Ζαφειρόπουλο και Οικονόμου έ­
χασε από την ΑΓΕΧ με 63—46.

Αποφασιστικά τα σφυρίγματα 
των διαιτητών έστειλαν έξω από 
τον αγώνα με 5 φόουλ τους 
Σταυρακάκη (25’) Μπολέτη (33') 
Τσακμακίδη (33’) και Τζανάκη 
(36·).

Το σκορ ανα πεντάλεπτο 6—2, 
13—7, 21—12, ημίχρ. 28—24, 
32—26, 38—33, 49—35, τελικό 
63—46.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 9, 
Μπολέτης 9, Λυδάκης 6, Τζανά 
κης 2, Τσακμακίδης 15, Καλογε 
ράκης 2, Χατζηβασίλης 1. Παπα 
δάκης Γ. 2, Παπαδάκης Ελ. Μου 
μουλίδης.

ΠΑΝΕΤΘΙΜΘΣ 0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

Στην αφετηρία του πρωτα6λήματος βρίσκεται πανέτοιμος ο Ερασιτέχνης ©ΦΗ, 
με τον οποίο λεπτομερώς 8α αναφερθεί η στήλη μέσα στη βδομάδα. Διακρί- 
νονται στη φωτογραφία μας και οι δυό βασικοί συντελεστές των' επιτυχιών της 
ομάδας. © Γενικός Αρχηγός κ. Ματθαίος Δρεττάκης και ο προπονητής X. Γιώρ 

γος Τσαϊνης.
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Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 8 αγώνες)

1. ΑΕΚ 16— 6 13
2. Ολυμπιακός 12— 7 11

— Άρης 7— 2 !1
4. Παναθηναϊκός 10— 5 10
5. Γιάννινα 8— 4 9

— Εθνικός 5— 4 9
— ΠΑΟΚ 9— 9 9

8. Ο.Φ.Η. 12— 8 8
— Δόξα 11—13 8
— Πανσερραίκός 4— 6 8
11. Καστοριά 8— 8 7
— Ηρακλής 6— 6 7
— Ρόδος 6—11 7
14. Λάρισα 7—ι12 6
15. Μακεδονικός 5—15 6
16. Παναχαίκή 10— 9 5
— Απόλλων 6— 8 5
— Πανιώνιος 4—13 5

ΕΝΑΡΞΗ 

ΜΕ ΓΚΟΛ

ΣΤΙΣ 2,45' ο Πατρινός διαιτη 
τής κ. Μεσσαλάς, κάλεσε τις ομά 
δες στογ αγωνιστικό χώρο που 
παρατάχθηκαν μπροστά του με 
τις ακόλουθες συνθέσεις: 
ΔΟΞΑ: Γκατζιλάκης, Κόντος, Λευ 

κόπουλος, Κασδοβασίλης, 
Σταύρου, Μπσρζώφ, Στράν 
τζαλης, Κατσαρίδης, Βου· 
τσέκοβιτς, Βασιλακάκης, Υ- 
φ αντίδης (59' Τσελεπής).

Ο.Φ.Η.: Λαφτσής, Ζιάκος, Βλά­
χος, Τασσόπουλος, Ανδρια- 
νίδης, Γεωργιάδης, Αλεξίου, 
Κίρισιτς, Τσιριμώκος (79' 
Χριστοφής), Ιορντανέσκου, 
Χανταμπάκης (54’ Σιδέρης).

ΜΕ το ξεκίνημα του αγώνα η 
Δόξα προηγήθηκε στο σκορ. Το 
χρονόμετρο σημάδευε το 2ο λε 
πτό και ο Κατσαρίδης σέντραρε 
από δεξιά, δημιουργήθηκε στι­
γμιαία σύγχυση στην περιοχή 
του ΟΦΗ και ο Βουτσέκοβιτς

Συνέχεια στην 6η σελ.

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονητής 
ΟΦΗ): Δυό καλές ομάδες μοιρά 
στηκον γκολ και βαθμούς. Το πο 
δόσφαιρο όμως βγήκε χαμένο α 
πό το παιχνίδι αυτό.
• ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ (προπονη­

τής Δόξας): Στο ματς αυτό η Δό 
ξα δεν ήταν αυτή που έπρεπε. Αυ 
τό το γεγονός θα πρέπει να μας 
προβληματίσει όλους.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΟΤΑΘΑΗΜΑ
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Α' Κατηγορίας σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα:
ΕΓΟΗ - Μαραθώνας 4—0
Ηρακλής - θέρισσος 0—2
Μινωική - Τυμπάκι 1—1
Εθνικός - ΑΕΚ 2—0
Διαγόρας - Δαίδαλος 0—2
Γιούχτας - θύελλα 0—1
Κόρακας - ΠΑΝΟΜ 1—0

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ 
κόπηκαν 2.983 εισιτήρια και εισ- 
πραχθήκανε 688.150 δρχ.

Ci λεβέντες του ΟΦΗ, οι οποίοι άρχισαν να κάνουν και πάλι την ποδοσφαιρική Ελλάδα να μιλάει γι’ αυτούς. Σύν­
τομα θα βρεθούν ψηλά και θα διεκδικήσουν θέσεις ζηλευτές στον ποδοσφαιρικό χώρο.ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Μιλάνε στο συνεργάτη μας κ. Μαυ. ΒΛοχάκη 
ό πρόεδρος, ό προπονητής καί ό γεν. αρχηγός

Μες ν' αλλάξεις το ττα ιγνϊδ ι που 
έχουν συνηθΐισει να παιϊξαυν οι 
παίκτες.

ιΕπΐσης οι συνθήκες με τις ο 
ποιες διεξάγεται το πρωτίάθλη 
ίμια1 της Β'. Εθνικής δεν ακρή-

Απρόβλεπτο «ρεπό» εχαν τη 
ίΚυριαική οι του Ηροδότου, μία 
και το προγοαμματ:σμένο ματς 
με τον Εθνικό Αστέρια1 αναβλή 
βήκε.

Οι πολύ κακές καιρικές συνθίήι 
κες που επικοατούσαν προχθές 
ιστάθηκαν αιτία να μην έλθοιυιν 
στο ’Ηράκλειο η αποστολή του 
Εθνικού Αστέρα και οι διαιτη 
Τές της συνάντησης.

ιΕπωφελοΐύιμενοι αυτής της 
διακοπής του Ηοοδότου από 
το πρωτάθλημα. κ’άΜσυιμε μια 
σύντομη παρουσίαση της μέχρι 
τώρα πορείας του.

Η Αλικαονασσιώτικπ ου,άδα 
μεΤά από 11 αγώνες —ιέΜαντι 
12 των υιπιολσ'ιπων ουίάδων— 
βρίσκεται στη 13η θέση του βα 
Ομολογικού πίνακα με 11 βα- 
θιμοιύς.

Η αμυντική γοαμμή είναι ευ 
άλώιτη, ενώ η επιθετική πετυχαι 
νει το’ γκολ, αφού χαθούν αρ 
κετές ευκαιρίες.

■Πιο δυνατά και πιο σταθερό 
ιστό παιγνίιδι του είναι το <«έν 
τρο».

Στο· σύνολο οι παίικιτες δεν α 
ποδίδουν σύμφωνα' με τις τερσ 
στιες δυνατότητες τους. Σ’ αυ 
τό ίσως να οφείλεται και η α 
στάθεια στο πΌίγνάΐδι τους που 
παρουσιάζοιυν- $ ’ V

Χωρίς η ομάδα, λοιπόν, νσ 
χει .παίξει μεγάλη’ μπάλλα, μέχίρι 
στιγμής έχει καταφέρει να1 πά: 
ρει τ' αποτελέσματα που θέλει.

Στην έδρα του ο Ηίρόδατος 
έχει χιάσει ένα μόνο βαιθμό που 
του πήρε το Αιγάλεω με το 0 
—ιθ.

’Καλύτερο' ποδόσφαιρο η αμ!ά 
δα παίζει εκτός έδρας, δείχνον 
τας ότι εκτός Ηρ'ακλείοιυ σι παί 
κτες παίζουν σοβαριότειρα.

ιΠρσσφατες είναι οι ισοπαλί 
ες 2—2 στον Πειραιά με τον Α 
τράμητο και 0—0 αΤα Χανιά 
με την τοπική ομάδα.

Όλ’ αυχά προκαλοΙύΜ μόνιμο 
πονοκέφαλη’ σ’ όσους ασχολού 
Μται με τον Ήροδοτο και παίσχί 
ζουν, παρά τα πριβλήματσ που 
αντιμετωπίζουν να' τον σώσουν 
από τον υποβιβασμό.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Στα αποδυτήρια τσυ γηπέ­
δου της Αλικαρνασσού συναν 
τήσαμε προχθές τον κ. Σκουρέ 
λα, Πρόεδρο του Ηρ,©δότου και 
μας μίλησε για1 την ομάδα.

Αίγα λεπτά πριν, είχε μία ο! 
λιγόλεπτη συζήτηση με τους 
παίκτες που τους ευχιαρίστηίσε 
γισ την μέχρι τώραι απόδοση 
τάυς και προσφορά στην ομά 
δα.

ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ—ΕΝΌΤΗΤΑ
—Ησίτε ικανοποιημένος από 

τον Ηρόδοτο μέχρι σήμερα;
—Είμαι πολύ ικανοποιιημ’ένος, 

ίαπί όλη τήν ομάδα. Όλοι, παί 
κτες, προπονητές, δουλέύο'υν 
σωστά και πειθαρχηυένα για τα 
’μέχρι στιγμής αποτελέσματα 
μας εντός και εκτός.

—Κιοι τ,ο Διοικητικό Σλιμβαύ 
λιο;

—Το Συμβούλιο εϊναΐ’ μια 
γροθιά. Όλοι είμαστε εινωιμέ- 
νοί’ και δουλεύομε εντατικά για1 
το’ σύλλογο, μας. Ανάμεσα στα 
μέλη υΐόάίρχει αλληλοκατανόη^ 
ση, αλληλούπο στήριξη γισ άλσ 
τα προβήματα που προκύπτουν 

ώστε να λύονται έτσι που να 
μη ζημιώνεται η ομάδα.

—Όταν άρχισε η σαιζόν ο 
Ηρόδοτος αντιμετώπιζε ένα τε 
ράατιο πρόβλημα οικονομικό. 
Συνεχίζεται μήπως η ίδια κατά 
στ®ση και τώρα;

—Αναμφισβήτητα αντιμετω 
(πίζοιυιμε ακόμα' οιικανοριικό πρό- 
βλημα, αλλά όχι στην ένσ’αση 
που το αντιμετωπίζαμε στην α· 
ρχή του πρωταθλήματος. Κα 
ταφέραμε να μειώσουμιε κατά 
το 1)3 περίπου τα χρέη μας 
χωρίς να χρωστάμε στους πο 
δοσφιαιριστές μας παρά μόνο 
τα δύο τελευταία’ πριμ1.

ΟΛΟΙ ΕΙΝΑΙ
ΚΑΛΑ ΠΑΙΔΙΑ

—Και με τους παίκτεςζ πως 
τα πάτε;

—Κατά καιρούς αντιμιετωιπί- 
ζουιμε ορισμένα προβλήματα με 
μερικούς αλλά όλα είναι παρσ 
δικό. Όλοι τους είινσι καλά'παι 
διά. και δείχνουν κατανόηση. 
Από κανένα τους δεν υπάρχει 
’Κανένα παράπονα ιδιαίτερα στο 
λεπτό εκείνο θέμα που είναι 
το οικονομικό. Ποτέ δεν έρχο 
νται να μας ζητήσουν χρήματα· 
όταν για κάποιους λόγους ανα 
γκαζάμαστε να1 καθιυστερήισομε 
την πληρωμή τους. Είναι όλοι 
τους καλά παιδιιά.

—Για το μέλλον τι βλέπετε;
—Με την αιγώνιοτικότητα 

και την πεθιαρχία όλων Των 
παιδιών και την καλή δουλειά 
του κ. Πυτιχαύτη είμαι σίγου 
ρος ότι θάμαιστε μέσα στην θ’ 
χτάδα όταν’ τελειώσει το πρω 
τάθλημα:.

Ο κ. ΠΥΤΙΧΟΥΤΗΣ
«ιΕίμοΊ πολύ ευχαριιστημιένος 

μέχρι στΊγίμ’ής από τον Πρόβο 
το. Ιδτσίτειρα τον τελευταίο 
μήνα. Παρά τους τραυρατι- 
σμούς πολλών βασικών παι- 
πτών μας, η ομάδα τα έχει κα 
ταφέρει πολύ καλά γιατί υπ'άρ’ 
χουν παίκτες αναπληρωματικοί 
που λόγω της πιειθαρχιίας και 
της εργατικότητας τους τα; πά1 
νε αρκετά καλά».

Αυτά ήταν τα πρώτα' λόγιαι 
. για τον Ηρόδοτο μέσα στο γή 
πεδό, του προπονητή κ. Ζαχα 
ιρία Πυτιχούτη.

—Πριν αρχίσει το πρωτά- 
θλημα ο Ηρόδοτος είχε δείξει ό 
τι θάπιαιζε μΓ ένα διαφορετικό 
στυλ. Χαμηλό συρτό πεδόσφαι 
pc κλπ. βλέπουμε ότι δεν συμ 
βαίνει κάτι τέτοιο. Τι έχετε να 
πείτε γι’ αυτό;

—Ή αμόισφοιρα που επικρα’ 
τεί στα φιλικά παιγνίδια ε ναι 
διαφορετικιή. Όταν ο αντίπα 
λος στο πρωτάθλημα με το 
πάιγνϊδι του σ' αναγκάζει' να 
παίξεις αλλσιώς δεν μπορείς να 
ιΚανεις διαφορετικά. Εξάλλου 
δεν είναι εύκολο υέσα σε 3 μή 

νουν και πολλά’ περιθώρια γιοι 
καλό ποδόσφαιρο. Όλες οι ο 
μάδες κυνηγάνε την νίκη, με ο 
ποιοδήπατε τρόπο.

ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ
—Σε τι νομίζετε ότι οφείλε 

ται το γεγονός ότι οι παί^τίες 
Τ'ΉοίδΙϊϊβρν «ΓλύτίερΠ’ εκ>άς έ 
δρας ματς;

—Τα παιδιά νομίζω ότι επη 
ιρεάζονται από τους φιλάθλους 
Τους προσθέτους ίάιγχος, κα-

Συνέχεια στην 6η σελ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

θρίαμβος 7 12— 7 11
Αγ. Δημήτριος 6 11— 6 8
Ποσειδώνας 6 11— 7 8
ΠΟΑ 6 8—5 8
Κεραυνός 6 5—28
ΟΦΙ 6 5—5 8
Ήφαιστος 6 12— 5 7
Ηλιούπολη 5 11— 4 7
Δόξα Βύρ. 6 8—5 7
Λιόσια 6 5—36
Ορχομένός 6 3—2 6
Εργοτέλης 6 4— 4 6
Αμβρυσέας 7 8—15 5
Ρουφ 6 4—6 4
Μινώταυρος 6 5—ΤΟ 4
Αναγέννηση Ιερ. 6 5—93
Δάφνή Ερυθρ. 6 4—93
Α.Ο. Ρεθύμνου 5 2—7 3
Αότήρ Ρεθ. 6 1—13 2

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α’ Όμιλος — 12 ματς)

1. Παναιτωλικός 20— 8 18
— Κόρινθος 15— 6 18

3. Διαγόρας 18— 8 17
4. Αιγάλεω 16—11 16
5. Αχαρναίκός 21— 7 15
6. Χαλκίδα 20—11 14
7. Ατρόμητος Αθ. 15—12 13

— Προοδευτική1 15—13 13
9. Αιολικός 22—19 12

10. Παναιγιάλειος ΤΟ—11 11
— Ελευσίνα 12—13 11
— ΑτρόμητοςΠ. 14—15 11
— Ηρόδοτος 11—17 11
14. Βύζας 14—17 10
— Ιωνικός 14—18 10
16. Αχαϊκή 11—12 9
17. Φωστήρ 8—19 8
18. Εθν. Αστήρ 10—18 7
— Χανιά 10—21 7
— Πανηλειακός 8—28 7

Ηρόδοτος και Εθν. Αστήρ έ-
χουν από ένα αγώνα λιγώτερο,
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι -και νέες για- 
οιλιγόωρη απασχόληση μ-ε πολ 
λές -αποδοχές. Πληροφ. Κυρ. 
Λουκάρεως 12 τηλ. 289868.

,(Ζ792) 1—5

ΝΕΟΣ 28 ετών εμφανίσιμος γνώ 
στης της Αγγλικής απόφοιτός 
Σίχολής ΜηχανιΚών Ε.Ν. κάτο­
χος διπλώματος επαγγιελμστικαύ 
Β' με Ι.Χ. ο,υτακίΜηίτο ΖΗΤΑ σ 
νάλογη εργασία. Πληροφ. τηλ. 
233005 πρωινές ώρες.

(Ζ791) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλληλος 
να εργαστεί σε ασφαλι.στίίκό γρα 
φείο. Προτιμοίύνται οι έχουσες 
Προϋπηρεσία. Πληροφ. από 1 
—2 μ,ιμ, και 6—-8 μ.μ. τηλ. 225 
084—2'8'040-1 —2'87443.

,(Ζ796 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα -με γνώσεις 
λογιστίικιών για να εργαστεί εις 
το ταμείο ταυ ικινίφοιυ Νέος Α 
πόλλων. Πληροφ. εντός του κι 
ν)φο-υ ή, τηλ. 283075.

(Ζ795) 1—5

ΖΗΤΕΊΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
ανδρόγυνο εργαζομένων. Ώρες 
εργασίας 1-0—3. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 286746 —280
314. (Ζ708)

ΚΟΚΚΙΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ ΓΟΥΡΝΕΣ, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για- ενοικίαση, -κοντά 
στην θάλασσα σπίτι ή διαμέρι 
σμα με δύο υπνοδωμάτια του 
λάχκστον. Τηλ. 286334 ΙΟ—2 
μ.μ, (2787) 1 —4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια 
Αγγλικών Ελληνίδα ή αλ 
λαδαπή, από τα Φρ-ο,ντι 
στηρι-α Διαμαντάικου. Τη 
'λέφ. 287070—220512 α­
πό 8.30—12.30 μ.μ, και

(Ζ773) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για εργαστήρια ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 281156 από 10 π.μ.—
9 μ.ρ. (Ζ707) 1—6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ διανομής μ-ιικρ-οδεμά 
των ΖΗΤΕΙ νέο 18—25 ετών για 
ολιγόωρη 'απα-σχόλΐήση κ-α.ι μ-ε 
πολύ καλό μισθό. Ο υποψήφιος 
πρέπει να διαθέτει μηχανάκι 50 
CC και άνω-, δί-πλιωμ'α- αιυτακινή 
του, να είναι απόφοιτος -Γυμνά 
ίσιου-και να. μιλάει λίγα Αγγλικά 
Πληρρφ. τηλ. 236476 κ. Σσυ- 
λιωΤάκης. (Ζ78-9) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιιακη βοηθός. Ώ­
ρες εργασίας 8.30—Ο.ΘΟ. -Πλη 
ροφ. τηλ. 283757 ή 288134.

(Ζ785) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

-ΕΝΟΙ-ΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο Α’ ό ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω 
ροφος με -βοηθ. χώρους τουα μ-άτιο για εργαζόμενο εργένη,, 
λέττα κλπ οδός Κοζάνη 10 (Πλ. . Τηλ. 282870.
ΑΥ'- Αίικατερ'ίνης). Τηλ. 2&1223

(ιΕ7®9) 1—3
(Ε774) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
-γραφεία εις το -κεντρικό και εμ 
πορι-κό ικέντρο της πόλεως και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ. κ. 
ιΚαλογερά-κη. Τηλ. 283730.

(Π151) 1—10

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Εργοδηγών Ηλε­
κτρολόγων με προύπηρ-εσία και 
Ιάίνευ υποχοεώσειων ζητά: εργα­
σία. Πληροφ. τηλ. 232383.

(Ζ 798) 1—6

8000 μηνιαίος μισθός -και πριμ 
αποδοσεως εργασίας. Νέοι—·νέ 
ες δια πεντάιωρη απογευμ-ατινή 
εξωτερίικ-ή- εργασία. Τηλ. 22183-7 
οδός 1821 7-6 κ. Κοίσσυβα.

(Z7SZ)' 1—5

8Μ0 μηνια-ίως μισθός και πριμ 
•αιπαδάσιεως εργασιίας. ΠροισφΙέ 
ρει εταιρεία εξ Αθηνών δια φοι 
τητές - φοιτήτριες απόφοιτους 
Λυκείου πεντάιωρη δια,φίημιστι 
κή εξωτερική εργαισία. Τηλ. 2211 
837 οδός 1821 αρ. 76 κ. Κοσσυ
βα. (Ζ796) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ήι κυρία ευ 
'παρουσίαστη με έντονη πρόσω 
πικότητα που να της αρέσει 
να δηιμιουΐριγέί στηρ ιζόμεΜη 
στις ικανότητες της. θα συνε 
ργα-ατεί (συνεταιρική- σχέση) με 
διαφηιμιστιικιή εταιρία. Τηλ. 242 
864—-286641 από 4—'7 μ.μ.

(Ζ793) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.£. τρεις 
νέοι ηλικίας άνω των 25 ετών 
δια μόνιμη εργασία. Απο-δοιχές 
αναλόγως προσόντων. Τηλεφω­
νήσατε αιπά 10 π.μ.—1.00 μ.μ., 
δια προσωπική επαφή στο τηλ
235390. (Ζ794) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη πε 
ριοχή Μεσα-ράις -κατάλληλο για- 
γεωργική χρ-ήση εκτάσεως 25— 
70 -στρεμ., αρδευόμενο- ή δυΥά 
μενο να (αρδευτεί. Πληροφ. τηλ, 
236115 και 28158'4.

(Ζ784) 1—6

^cecnitalia
Η «TECNITALIA»

(Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών)
Ζητά να προσλάβει για το νέο Υποκατάστημα Ηρακλείου: 
1. Λογιστή με πείρα και αν είναι δυνατόν με γνώση Ιταλικής.
2. Πωλητές εξειδικευμένους σε μηχανήματα - εξοπλισμούς για 

α. εστιατόρια - ταβέρνες.
β. καφέ - μπαρ - ζαχαροπλαστεία.
γ. κρεοπωλεία - αλλαντοπωλεία.

Πληροφορίες καθημερινά ώρες καταστημάτων: 
Λεωφ. Κνωσού 148.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ;!

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης ;Ι 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι με- <; 
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 3; 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι). I;

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- ;> 
νικά, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. < 
Τηλ. 287685 —286505. <

ί: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

<* Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
:; Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585 ; ’

ΠΡΕΣΣΟΣΤΡΑΤΖΕΣ
Από 20—600 τόννους και ψαλλΐδια με ικανότητα 
κοπής από 1—16 ΜΜ. όλων των τύπων, καινουρ­
γή, πωλούνται με εξόφληση σε 7 χρόνια δηλ. 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλ. 01)522- 
4111 — 01)5238119.

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Προελεύσεως Ιταλίας, καινουργή σύνθετα, πλά­
νες, Ξεχονδρίστες, σβούρες, πρέσσες, ραμποτέζες, 
συγκολλητικά κλπ. Πωλούνται σε εξαιρετικές τι­
μές και πληρωμή και εξόφληση σε Ί χρόνια η 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλέφωνο 
01)5224111 —01)5238119.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Εις το 9ο χλμ. Δημοτικού δρόμου Φοινικιάς και εις ευ- 

φορωτάτην περιοχήν και ποτιστικά
1) Χωράφια διαφόρων εκτάσεων κατ' επιθυμίαν αγορα­

στού.
2) Ελαιόφυτα και χωράφια μαζί.
3) Τρεις αποθήκες 600, 1000, και 1000 τετ. μέτρων, μαζί 

και χωριστά, νοικιασμένες στην Ένωση και με απόδοση 80 
— 100 δρχ. το τετρ. μέτρο το μήνα.

Πληροφορίες από το κ. Γιάννη, στο τηλ. 281881.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΑΡΑΔΊΔΩ ικ'ατΓ οίκον -μαθήμ-α 
τα- Γερμανικής, Αγγλικής και 
Γαλλικής γλώσσας Τηλ 751473.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ -καθηγητής μ-ε πο 
λΰιχρονη φρΌντιστηιριίακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά'—-Έ 
-κθιεση: —Νέα Ελληνικά —Λατίνι 
ι^άι σε μαθητές Γυμναισίου —Λυ 
κείαυ στο σπίτι. Τιμές προσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή. 28'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο αίθου 
σα 140 τ.μ. για αποθήκη- και ο 
ιΠοΊοβήποτε άλλη -χρήση. Τηλ. 
242153.

(£798) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ.
Μηνά, ρετιρέ 
ιδι αμ'έρ ισμα -3 
παγγελ-ματί'κή 
τηλ. 282363.

(£797)

5 δωματίων κσι 
δωματίων, δΓ ε 
στέγη. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
125 τ.μ. 4 κυρίων δωματίων 
στην οδό Αντ. Καστρινάκη 17, 
πλησίον Παιδ. Ακαδημίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 287932 εργάσιμες ώ 
ρες πλην Σαββάτου και 236871 
υπόλοιπες ώρες.

(£771) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-μέρισμα 
λουξ 85 τ.μ. 3 δωματίων με τη 
λέφωνο στο -Μασσαμπά. Πληρ.
τηλ.284Τ87 (Ε767) 1—5

1&2. (Δ742) 1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολογϊιας απόφοιτος 
-Παν)μίου της Στουτγάρδης πα 
ραδιδει μαθήματα κατ' οίκον. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
100 ιμέτρα νοτιο-ανατΌλίικά Β-'
-Γυμνασίου Αρρένων. Τηλ. 223
843. (Ε79Θ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί 
ων μετά λοιπών βοηθ1. χώρων, 
αυλής, Βεράντας, εις την οδό- 
Νταλιάνη 14 (Πλησίον Σταυρω 
τής). Πληροφ. τηλ. 287516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 ή 300 
τ.μ. πλησίον καινούργιας γέφυ 
ρας Μπεντεβή μόνο 4000 το τ,μ 
(Πληροφ. τηλ. 233167.

(Π157) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά1 ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευικσλίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο OREL 
1700 (πρώην ταξί ΙΟετίας), σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
236017 (μετά τις 6 το- απόιγευ 
μα). (Π173) 1—3

καταστημάτων. 
(Δ743) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδιδει μαθήματα κατ' οίκον 
σε μαθητές όλων των τάξεων. 
Τηλ. 234457—232743.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσο 
νιέρες επιπλωμένες (ψυ­
γείο, κρ-εββάτι κλπ) Κάθε 
μία έχει ένα δωμίάττιο καυ 
ζίνα λουτρό. Πληροφ. 
τηλ. 288-085 8—12 π.μ. 
και 1—3 μ.μ.

(Ε791) 1—3

(Ε736) 1—5

ΠΟΛΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL. 
RECORD στέσιαν σε άριιστη κα-
τάοιταοη με 13000 χλ;μ.

(Δ739) 1—5

ΕΧΩ ένα αμπέλι- 15 στρέμ. 3000 
■κλήματα εις θέσιν Φοινικιά- 400 
μέτρα από- την Καμάρα και το- 
δίδω συμιίσα-κό όποιος θέλει να 
το αναλάβει. Πληροφορίες τηλ 
223403.

(-Δ741) 1-^8

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ -αναλαμβάνει . να 
προσέχει, μέχρι δύο παιδιά. Για 
πληρο-φρρίες επικό ινωνείστε 
σ-το τηλ. 231-880 από 5—5.30 
το- απόγευμα.

(Δ740) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθη-ματι 
ικής πα-ραδί'δει μαθήματα στο 
σπίτι Μαθηματικά—Φυσικό τη 
λέφ. 283111.

(Δ735) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κ-αθηιγήτρια παρα 
δίδει ιδιαίτερα- μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου 
Εργασία υπεύθυνη, τιμές λογι­
κές. -Πληροφ. τηλ. 2244'37.

,(Δ736) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο 
γίας, παραδ δει μαθήματα σε αρ 
-χάιριους και προχωρημένους μια 
θητές. Πληροφ. τηλ. 231947.

(Δ738) 1—4

ΥΠΕΥΘΥΝΗ προετοιμασία σε 
Μαθηματικά, Φυσική Χημεία για 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Πληροφ .τηλ. 235317 από 9—<1 
και 5—9 εκτός Κυριακής.

(Δ733) 1—«

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε υποψήφιους 1 
ταλικών πανεπιστημίων Τηλ.
233498, από 4 μ.μι.—9 μ.μ. και 
244131 ώρες καταστημάτων.

(Δ727) 1—6

ΠΕΣΤΡΟΦΕΣ
Ελάτε να- φάτε στη ταβέρνα 

μας στο ΖΑΡΟ ήάντοτε ΦΡΕ­
ΣΚΕΣ από το Ιχθυοτροφείο μας

ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ— 
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοττλισ-μός.

■Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—2432S9 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1865 (Βαλιδί 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα-ρσονιέρα ρε 
τΐιρέ στην οδό 1821 ορ. 37 ένα­
ντι Λάντον -κοντά στο Μνιντά 
VI. Τηλ. 285298.

(£810) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ΰρι ανώγειο 
ισπη. διακλάδωση1 ΡοΙλέν -και 
Σγουρομοίλίνης 22, πλησίον Πα-ι 
ιδαγωγΐικ(ής Ακαδημίας. Πληροφ. 
σίτο ισόγειο κ·αι τηλ. 287327 — 
281889—28'01708. '

(£-808) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. κατάλληλο- για -οιια-νδήποτε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)πείια Βο-υρε'ξιάίκη. Πληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νι-κ. Κο-κκινίάικιη
Δικηγόρο. 

(Ε80Θ) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (ρετιρέ 2 δωμα­
τίων ιμ-ε άνετους βοηθ. χώρους 
και κεντρ-ικιή θέρμανση οδός Μ. 
Ποεβέλη 56. Τηλ. 225398—236
744. (£807) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ επιπλωμένα- δω 
μάτια με πλήρη ο-ιικιαικά σκεύη, 
ειςθέσιν Παναγίτρα Μασταμπά. 
Τηλ. 233334.

(Ε804) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά-ρ ι στο- προά 
στειο Κατσαμπά μόνο- γιαι αν 
-δρόγυνο. Πληροφ. τηλ. 223747 

(£806) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας αιρ. 17 χώρος ενιαίος 
75 τ.μ. περ'πσυ εις ημιόροφο·. 
ιΚα-Πάλλήλος γκα' γραφεία ή για 
■οπό ι α νδήποσ ε επα γ νελμστ ικ ή- 
-στέγη. Δι-αθέτει και σσ'ανσέο-. 
Πλη-ροφ. τηλ. 220107 243422

(E8C5) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμ'ώτΊο μιε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επι 
,πλωμένο κατάλληλο για ταβέρ 
να —εστιατόριο κ-λπ Ολύμπου 
31 (Π-ατέλλες). Πληροφ. τηλ. 
-2-22439 09.00—13.00 και 17.00

284'597. (Π187)
Τηλ. 
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΣΤΙΝ 1100 δίπ-ορ 
το 74 μον-τ. Τηλ. 242418—19.

(Π1&1) 1—3

^1.00. (Ε7&4) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι πολυτελο-ύς κατασκευής επί 
της Λ. Ιωνίας 106 με τηλέφωνο 
και θερμοσυσσωρευτές. Μπορεί 
να διατεθεί; και με ηλεκτρικά
ισκεύη (κουζίνα, ψυγείο 
για εργαζόμενες κοπέλες.
234162. (Ε777)

κ.λπ) 
Τηλ. 

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άιρι στον 4ο 
όροφο πολυκατοικίας, οιδ. Βικέ 
λα 39, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση1. Πληροφ 
τηλ. 283570 ή 231488.

(Ε8Ο3) 1—·6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι στην οδ. Άρβης 29 πλησίόν 
2ου Γυυνασοίυ. Τηλ. 281112

(Ε8Ό2) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Πόρου-, αποκλει­
στικά για κοπέλες. Πληροφ. 
τηλ. 286826.

(£801) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημα 50 
τ,μ. στο κ-έντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου ιΜουσούρου 26 με απο 
θήκη και τουαλέΤτα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.

(£760) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλωμένη παραπλεύρως στα γυ 
μνάσια θερίσσου. -Πληροφ. τηλ 
220353 από 8—1 και 4—-8 μ.μ.

(£792) 1—3

-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω 
μ-ένο 2 δωματίων με -κεντρική 
θέρμανση -ασσανσέρ και ηλιόθε 
ρμο στην Λ. Κνωσού 5- (Μπεν- 
τεβή). -Τηλ. 230765 -και 231062

(Ε7®α) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. περίπου με πατάρι 
ικαι 2) Υπόγειο 80- τ.μ. κάτω α­
πό το- κατάστημα με ανεξάρτη 
τη είσοδο στην οδό Βιάννου 
'(Πλ. Κορνάρου) Τηλ. 28'3315.

(Ε780) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5-ά 
|ρι 1-30 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής στην Λ. Ακαδημίας 130. 
Πληροφ. τηλ. 221979.
_(Ε789) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρια ε- 
ιπι-πλ-ωμιένη ή μη στο κέντρο- της 
Πόλεως. Τηλ. 285864.

(£788) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα-ρσονιέρα με 
κουζίνα W.C μεγάλη βεράντα Α 
μιίσαύ 2 έναντι «ΖΩΗΣ» Πλη- 
ραφ. παραπλεύρως ΠΑΠΑΔΑ- 
ΙΚΙΗΣ-και τηλ. 285244.

(Ε787) 1—6

ΈΝΟΙίΚΙΖΕΤΑΙ -δωμάτιο με βο-η 
θητικαύς χώρους επί της Λ. Δη 
μακρατίας 77 κατάλληλο και για 
κιαΥάστημα ή γραφείο. Τηλ 231 
G67.

(£795) . 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
(διαμερίσματα στην περιοχή- Κο 
λυμβήτηρίου. Πληροφ. τηλ. 223
-389—284578. 

(Ε783) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
'δωματίων εξαιρετικής κατασκευ 
ής στην Λ. Ιωνίας 35 και Καπ^ 
διστρίου. Πληροφ. στο τηλ. 
236947 από 10—2 π.μ. και 6—
9 μψ· (Ε772) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη έ 
ικταση 750 τ.μ. πρώην μάνδρα 
οιικοδάμικών υλικών Λ. Κνω­
σού (Στάση Συκιά) τηλ. 232474

(Ε779) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι- στην Λ. Παπαναστασίου 150 
(απέναντι από το οικοτροφείο) 
με κεντρική θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 232978—-284919.

(Ε758) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα 
τα- 50 τ.μ. το κάθε ένα και -ένα 
υπόγειο- 10'0 τ.μ. στην οδό Κα 
ζαντζόκη Πληροφ. τηλ. 222550

<221994. 
(Ε757) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ισό­
γειο- 3άρι επί της οδού Γ. Σκου 
λά 48. Επίσης δωμάτιο με λου 
τρό -για φοιτητή. Τηλ. 231767.

(Ε731) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γράφε α 40 τ.μ. εις τον Το’όρο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και A 
βέρωφ γωΥίια, κατάλληλα δΓ οι 
ανδήποτε επαιγγελματική χρήση

λουιΤίρό και χώλ. Πληροφ. τηλ ί Πληροφ. κ. Σώτο Πετράικη τηλ
, 281751.

(Ε811)
222033 ώρες 9—1 π.μ·.

1—3 I (£638) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββατοκά- 
μαρα από καρυδιά σχεδόν 
καινουργής. Πληροφορίαι 
τηλ. 243091.

(Π185) 1—4

ΔΙΝΕΤΑΙ στις Μσίίρες οικόπεδο 
-επί ϋντιπαροχή στην Α" ζώνη ί 
μβ'αιδού 179 τ.μ. Επίσης δεύίτε 
ρο οικόπεδο SOO Τ·Ρ· περίπου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο- ή το μισό 
στην1 ικολύτεριη θέση των Μοι- 
τών. Πληροφ. Μοίρες Μητρο- 
πόλεως 6 τηλ. 0892-22665. κ. Α
λέκο. (Π186) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο 
γιέρα πολυτελούς ικατασκευής 
σε προνομιούχο θέση. Ενας δω 
τίου με χώλ, κουζίνα, λουτρό. 
-Με πλήρη υδασυλίική ηΐλεικτρική: 
-εγίκαιτάιστασιη: -κα,ι ικεντρ-ιική- θέρ 
μαγσιη. Πληροφ. τηλ. 2351681—
231155.

(Π1&3) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
έπιχείρήση καφετιέριίας στον πια 
ραΛιακό’ δρόμο Μαλλιών με εξω 
τερικούς χώρους 300 μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 0897-31418 κιαι 31
365. (Π184.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α'υτοικίινητο FORD 
TAUN-US μον-τ. 67 -σε πολύ ικα 
λή κατάσταση -και σε τιμή- ευ 
και,ρίιας. Πλη-ραφ. τηλ. 24'1233

(Π182) 1-^5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα σε τι- 
μήι ευκα-ιρίας -εις θήσιν Τσιρ-ίτ 
ιΜεΥντάινι ή Άν-ω ΜαισΠ'απμσ, 
1C0 μ. δεξιΐά μετά τη- -γέφυρια 
της οδού Οσιας -Ειρήνης Χρυ 
σοβάλάνταυ. Υπάρχει νταμπέλα 
ενδεικτική η- οποία γρίάκριει «Συ 
νοικισμός Γεωργίου Ζερβίάικη Α 
γροφύλα-κος». Ο ιδιοκτήτης κα 
το-ιικεί εντός -και πληροφορίες
μόνο: αυτ.απρο'σΰπωζ
κτήιμα. (Π188)

εις το 
1—3

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιιέρη ρετιρέ 
36 τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας άρ. 
116 τηλ. 225131 —283271.

(Π174) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνη 
το Ι.Χ. FIAT 124 διατηρημένο 
σε άριστη κατάσταση, -δεκτός 
-κάθε έλεγχος. Πλη-ροφ. τηλ. 282 
204.

(Π176) 1—3

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματο-κιβώτιο με- 
σα-ίου μεγέθους. Πληροφ. τηλ.
241595.

(Π179) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χο ιστρυγεννιάτιΐ- 
ικα ντεκόρ για βιτρΐνες καταστη 
μάτων. Τηλ. 236746.

(ΠίβΟ) 1—2

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2 σιδερέ­
νιους οψιγιΐάδες κοντά στο- χω 
ριό Γο-ύρνες. Πληροφ. τηλ. 284 
731 κ. ΧρήστΌ Παν.αγιωσόπσυ 
λο.

(Π177) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα έτσι 
μο 96 τ.μ. 1ος όροφος γωνιακό 
περιοχή- Σταδίου μόνο 2.800. 
000. Επίσης οικόπεδο στου Κοκ 
κίνη Χάνι στη θάλασσα 417 τ.μ 
μόνο 1.150.000. Τηλ. γραφείου 
242515, οικίας 224656.

(Π163) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα-φετέρι 
ας πιτσαρίας σε τουριστική πε 
ριοχή, σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
ανα-χωρήσεως. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής .ιΐδανική περί 
πτώση για ανδρόγυνο με όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τηλ. 243 
865 ώρες γραφείου.

(Π162) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ 
λι -κι ένα στρέμμα χωράφι στο 
14σ χλμ. επί του δρόμου Ηρα 
ικλείου —ιΜοιρών. Πληροφ. τηλ 
721302 ώρες 7—9 μ.μ. και 5—
ΊΟ μ.μ. (Π165)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ 
,ρα 25 τ.μ. δ’πλια στη στάση 
του Ηλεκτρικού σταθμού Άγ. 
Ελευθέριος Πατήσια, Αθήνα. Τι 
μή ε-υκαΓρίας Τηλ. 289255.

(Π148) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 38,50 τ. 
μ. με υπόγειο 27,50 τ.μ. -κατα­
σκευής 1977, νοικιασμένο- από 
γραφείο Ενοι-κιάισεως αυτοκινή 
των με 8.5-00 δρχ. το μήνα με 
2ετή αναπροσαρμογή 2’0ο)ο ο­
δός Ευρώπης καί Κοτζιά τιμή 
2 εκατομ. τηλ.. 4178-794—4113
8518—9567704. 

(Π175) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στην Κνωσό (έναντι Ανα- 
ικτόρωνι) Πλήρως εξοπλισμένη- 
ικαι με εξαισφαλισμένο εισόδη­
μα. Πληροφ. τηλ. 236017 (μετά 
τις 6 μ.μ.).

(Π172) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ. 
περ'πο-υ με πρόσοψη 10 μ. επί 
δρόμου 6 μέτρων εκτός σχεδίου 
εντός ζώνης νοτί,ως σταφιδεργο 
ιστασίου ΚιΣΟΣ Γιόφυρο. Τηλ, 
280125—2184218.

ι(Π149) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
στην οδό Άρβης (Ν. Στάδιο) 
σε καλή τιμή, Πλη-ροφ. κ. Δημ. 
Πυργιονίάκη αρχιτ. - μηχ)κό Δατ 
δόλου 1 τηλ 241309—225963 σ 
Πό 10—12 π.μ.

(Π120) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούιδι Αγ. Νικολάου 
(MINOS BEACH) κοντά στη 
θάλασσα. Πληρο-φ. Πόπη Πίτα 
ροκοίλη Αθήνα τηλ (01)8217 
761 ώρες 10—1.

(Π143) 1—6

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ αυτοϋΐσι 
ος και αγνός, για φυσική δύνα 
μη, σφρίγος, υγεία, υακροβιό 
τητα, σεξουαλική, δραστηριότη 
τα-. Πώληση, χονδρική - λιανι 
κή. Τηλ. 235977—22.1248,

(Π47) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα- από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρίνα- (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 σε άρι- 
στη (κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
220029 ώρες λειτουργίας κατα 
στ η μάτων.

(Π17Ι8)' ’ ' 1—3

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242 
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό αυτό 
κινητό ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200 σε τι 
μιή ευ-καιρίας Τηλ. 286476 ώρες 
6 μ.μ.—9 μ.μ.

(Π144) 1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φυρο 50 μέτρα,- από την αφέτη 
ρίσ των αιστκκών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—220350.

(Π53) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1000 CC 
μοντ. 78 τιμή 300,000. Γίνονται 
ευκολίες. Πληροφ. AUTO CAN 
DIA τηλ .224851—224090.

(-Π134) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
MINI 1000 σε τιμή ευκα-ιρ-ίας. 
Τηλ. 288-763.

(Π-81) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SELFE SERVIS τρο 
φίμων προνομιούχο σε τιμή ευ 
καίριας. Δεκτή παρακολούθηση 
Πληροφ. τηλ. 285609.

(Π95) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΡΙΑ 
CIO Φ. σε πολλή καλή κατά- 
ιστοιση. Τηλ. 233040 κ. Νίκο.

(Π155) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 1200 σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ. 284422.

(Π158) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάιχια ΒΟΟάιρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

ΕΠΙΠΛΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τηλ. 220 
652. (Π137) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ- 
ΤΕΣ 608 σέ άριστη -κατάσταση, 
δεκτός έλεγχος, ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ. 221185 ώρες 8 π.μ.— 
3 μ.μ. (Π142) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PHAGGO Ρ 
-20ΟΕ σε άριστη κατάσταση 
χρώματος μπΛέ. Τηλ. 287627.

(Π166) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
(από πλατάνι, -πυρηνάικι για, μα 
γκόλι χονδρικώς και λιανκκώς. 
(Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τιως ΚΣίΟΣ με πρόσοψη επί α 
ισφάλτου. Τηλ. 281998.
_(Π147) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισ- 
θητίικιής (βαποζάν, τζι^φά ιβ μασ 
σάζ, υψίσυχνα, καρέκλα, ηραπε 
ζάικι (καθαρισμού) σ-χεδόν αμε- 
ταχείριστα -σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 0831)29-292.

(Π170) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ρε 
τιρέ πολυτελούς κατασκευής 
νοικιασμένη -στην οδό Αντ. Κα 
στρινάικη σρ. 31 τηλ. 225050— 
242027—283484.

(Π171) 1—7

£2 FURS
ΓΟΥΝΑΡίΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.καοτρινάκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας)

AUTOBIANCHI Α 112— 
£ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση. 53.ί000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 222407, -α 
πόγευμα 7—9.30

(ΠΊ64) ι—ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 159 τ.μ. 
με (Καινουργή οικοδομή 8'0 τ.μ. 
στην περιοχή Πατελών τιμή 4,5 
εκατομ. Πληροφ. τηλ. 285943.

(Π59) 1—15

'ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -σωλήνες ταχείας 
ικαι -υψηλής πιέσεως σε τιμή ευ 
ικαιρίας. Πληροφ. ξενιοδοιχείΌ «-Α 
ΣΤΟΓΙιΑ» τηλ. 28646'3 κ. Κάλυ 
κά'κη ώρες 3—40 το βράδυ

(Π167) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
Τ50 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονσφιατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα- διαμιε 
ρίσμιατα διάρια και τριάρια εις 
περιοχή -Γουβών με -πρόσοψη ε 
πί της (Εθνικής οδού. Τα δ-ιαμε 
ρίσματα είνα-ι καινουργή και- 
διαθέτουν παιδική' χαρά, πισί­
να, σαλόνι και όλα τα κομφόρ 
ενός πολιτισμένου περιβάλλον 
τος. Δια- κάθε άλλη πληροφαρία 
τηλ,εφωνείστε στο 243764 Μεσι 
τκκό Γραφείο.
_(Π104) i<_W

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατο-ι 
-κία -υπό 'ανέγερση, επί της οδού 
Απολλώνιου- Ροδίου (Μαστα- 
μ-πάς) όλαι επί -π-ροισόψ-εως με μιε 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γει-ο γκαρόζ. Πληρρφ Βαγγέλη 
ΧαΤζηδάκη- τηλ. 23601(6— 236 
012. (Π1Ό9) 1—,25

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ -καθαρόαιμα σκυ 
λιίά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλευ (Λάι'συ), Κανίς, Πέκιναυά 
ικυνηγόισκυλα και πολλές -άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
ικα-θαρσαιμία πιστοπριοιύν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτ-ε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολοιγικό). Τη 
λέφ. 242'098.

(Π82) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΝΤΑΙ 2 Βέσπες 150 κυβι 
ιΚά 28.000 η μία. Επίσης 2 μοτο 
ποδήλατα R-IZATO 18.000 το έ 
να'. Τηλ. 242515 ώρες γραφείου

(Π146) ι—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονομ-ιιοίύχο οικό 
πεδο εις θέση Ανω Φορτέτσα 
με απεριόριστο, θέα με πρόσοψη 
ιεπί ασφάλτου νερό, φώς, τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ, 241448.

(Π69) ι—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 

ι λυκόσκυλα κανίς Π-εκινουά κυνη 
। γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
> τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
I νε καί ΜΑΙ-ΝΈΣ Κανάρια σέ όλα 

τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
' στικά παραδείσια πουλιά, χελω 

νά-κια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γι-ά’ 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά1 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ 
Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Άτσα 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865) H.-15

τηλ.23 50 05 ηράκλειο

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ j;

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ J;

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗΔικαιοσύνης 41 (έναντι Δικαστηρίων) ;>

Στις 10 Δεκεμβρίου,

θα λειτουργήσουν νέα εντατικά τμήματα ενηλί- <[ 
κων, για τις τάξεις Β’ και Δ’. I;

Πληροφορίες τηλ. 287060 — 285582 από Δευτέ- ]· 
ρα6)12— 10)12 απογευματινές ώρες. ;!

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ Ι;

Γνωστοποιούμε στην Αξιότιμη πελατεία μας

ότι, η Ταβέρνα ;►

«EL CRECO» Ι;

στη Φόδελε ;!

θα παραμένει ανοικτή, 
μόνο τα Σαββατοκύριακα «ί

μέχρι τέλος Φεβρουάριου 1983.

Δ)νση:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΟΣ

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ι;

Την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου ώρα 7 μ.μ.

θα κάνομε εγκαίνια του νέου Καταστήματος μας, 

Με ευχαρίστηση σας περιμένομε.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν. ;!

ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ί;ΚΩΣΤΑΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ
1; 62 Μαρτύρων 154 — Τηλ. 287823 ς

ΠΕΡΣΙΚΗ I

ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ
;Ι ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ]!
'ί ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ ;!

;; Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ :!
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στού Αλικιώτη) <1

S Τηλ. 280535. <’



Σελίς 5η
Τρίτη 7 Δεκεμβρίου 1982 «ΠΑΤΡΙΣ»

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΠΑΓΙΟ

ΑΞΙΕΣ ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ ΑΠΟΣΒΕΣΤΕΕΣ
Ί.’Επωνυμία Άθλητ. 'Ομίλου "Ο.Φ.Η." 

Μεΐον:’Αποσβέσεις
2.’Αξία χζ>ήσεως άθλητιηών εγκαταστάσεων 

Μεΐον:’Αποσβέσεις
3. Δαπάνες Ν. 879/79 άναληφθεΐσες 

Μεΐον: Αποσβέσεις
4. Δαπάνες μεταγραφής ποδοσφαιριστών 

Μεΐον: Αποσβέσεις
5- Βελτιώσεις αθλητικών εγκαταστάσεων 

Μεΐον:’Αποσβέσεις
6. "Εξοδα ΐδρύσεως - όργανώσεως 

Μεΐον:’Αποσβέσεις

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Μεΐον:’Αποσβέσεις
ΠΑΓΙ0_ΑΘΛΗΤΙΚ0_ΪΛΙΚ0 
Εεΐδν: "Αποσβέσεις-
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ Ο.Φ.Η.
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΔΟΘΕΙΣΕΣ

II. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
Χρεώστες
Λογαριασμοί μελών Δ.Σ.
Προσωρινοί Χρεωστικοί λογαριασμοί
Προσωρινοί λογαριασμοί ποδοσφαιριστών
Προκαταβολές προσωπικού
Πιστωτές (Χρεωστικά υπόλοιπα)
Δεσμευμένες καταθέσεις

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
Ταμείο
Τράπεζες: Καταθέσεις δψεως

IV. ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΝ
Ζημιές προηγουμένων χρήσεων
Ζημιές χρήσεως

ο φ Η - Π.Α.Ε. - ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ - ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 50.6.1982

Δεύτερη ’Εταιρική Χρήση Ί1Ζ1§1 Ζ_50ιθι§2 Π_Α_θ_Η_Τ_Ι_Κ_0

1/7/82_Σ.

2.000.000 
__80.000

12.000.000 ·

_30/6/82

1.920.000

30/7/79_ς.

2.000.000 
Γ+Ο^ΟΟΟ 

12.000.000

_30/6/81

1.960.000

I. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο
(Μετοχές 20.000 X 2.000 δρχ.)

II. ΜΑΚΡΟΠΡΟΟΕΣΜΕΣ^ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

2/2/§2_ι.

608.222
1.352.750
1.500.000

4.156.775
1.785.510
2.036.448
1.710.457

69.982.288

,30/6/82

40.000.000

5θ/Ζ/Ζ2_Σ

608.222

_30/6/81

40.000.000

_480rOOO 
3.97Α-.371
_Ζ§4·908 

60.155.011 
20.667.500
1.515.734 

___377·73Ο
193.535

__3§.7Ο6

11.520.000

3.179.463

39.467.511

1.138.004

__154.829
57.379.80?

240.000
3.974.371

___297.471
39-994.948
21x574.935

372.920 
,_74.584
193.535

____ 19.3^3

11.760.000

3.576.900

25.420.013

298.336

__2Ζ4.182 
43.189.431

Υποχρεώσεις Ν· 879/79 άναληφθεισες 
’Ασφαλιστικά Ταμεία .
‘Υποχρεώσεις άπό μεταγραφές ποδοσφαιριστών

III. ΒΡΑΧΥΠΡΟθΕΣΜΕΣ_ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

'Ελληνικό Δημόσιο ζ
’Ασφαλιστικοί ’Οργανισμοί

Προό/νοι Λ/σμοί Ποδοσφαιριστών
Δάνεια Μετόχων

3.460.972

79.671.478

2.202.532
2.617.029

12.039.613
504.327

17^021.716

608.222

54.385.217

1.312.374 
_309.211 

87.391
____ 15.765

1.003.163

71.626
478.293 

__131r721
59.064.610

486.230
__97χ246

16.983
_____ 2-397

388.984

13.586

1θ1χ519
43.693.320

IV. λογαριαςμοι_τριτων
Ε’ισπραχθεΐσες έπιδοτήσεις,ύπέ? τρίτων 
Μεΐον: Δαπάνες Υΐά λογ/σμο τρίτων

2.000.000
_1.801.291 198.709

2.000.000
1.801.291 198.709

3.547.182

664.914
984.315
18.000

250.000 
_80.000 5.544.411

376.250
1.058.497

125.77.9
824.076

3.604.500
4.191.101

__80.000 10.260.203

1.890.161 
.__57λ544 1.947.705

790.969
_____ 32.903 823.872

20.414.753
36.359.680 56.774.433 20.414^755 20.414.753

123.331.159 75.192.148
125.531.159 75.192.148

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ "ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ"

ΠΕΡΚ^Ι-2.2.Μ=3ΩχΓ3.22 ν?/81 _ 30/6/82 50/7/79 -

"Εσοδα αγώνων t ,
Μεΐον: Ποσοστά Αντίπαλων,ομαοων 
------- Κρατήσειο υπέρ τρίτων

Πλέον:"Εσοδα άπό προπωληθέντα εισιτήρια 
’Επιχορηγήσεις
Διάφορα έσοδα

Μεΐον:’Αμοιβές ποδοσφαιριστών
’Αμοιβές προπονητώνυπάλληλων
Έργοδοτικές εισφορές
Δαπάνες αγώνων

Πάγιο μέρισμα ερασιτεχνικού "Ο.Φ.Η."_ „
Οικονομοτεχνική βοήθεια ερασιτεχνικού Ο.Φ.Η.
Δαπάνες διοίκησης και αμοιβές τρίτων

’Αποσβέσεις δαπανών μεταγραφής ποδοσφαιριστών 
Μεΐον:"Εσοδα άπό μεταγραφές ποδοσφαιριστών

5.250.142 
_2r408.759

5.658.700
5.206.100

_2ι538.552

18.628.790
5.662.865
1.580.285

20..277.155

2.196.620
4.592.000 

_5.806.549

14.049.652
5.000.000

’Αποσβέσεις παγίων στοιχείων

ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΉΣΕΩΣ

50.094.050

_7.658.90l
22.455.Ί29

10.205.152
52.658.261

44r149r072
11.490.810

22λ592λ9§9
24.085.779

11 ·04%652

55^55.^^
1.224.269

56.559.680

J.594.605 
_4.386.009

6.196.500 
5.652.721 

_2.577.2Z2

22.585.650
4.27.7· 5Ί 8
1.926.492

28.420.252

2.990.552
1.800.000
5.796.176

14.574.955
8.000.000

50/6/81

45.202.S52

22rZ§2r§22
52.422.258

22^4921395
44.828.655

47.209.672

2.581.059

221586^728 

12.967.76?

6.574.955
19.54-2.702

872.051

20.414.753

Ηράκλειο 25 Αυγούστου 1982
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΙΩΑΝ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓ. ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ

Ο Σύμβουλος επι των 
Οικονομικών 

ΚΩΝ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

Ο Λογιστής 
ΝΙΚ. ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΟΥ
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ποδοσφαιρικής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Φ.Η.

Ελέγξαμε τον ανωτέρω1 Ισολο­
γισμό της Ποδοσφαιρικής Ανώνυ 
μης Εταιρείας «Ο.Φ.Η.» της 30ης 
Ιουνίου 1982 και τα αποτέλεσμα 
τα, τα οποία προέκυψαν απο τις

εργασίες της, κατά την εταιρική 
χρήση, που έληξε την 30η Ιου­
νίου 1982. Κατά τον έλεγχό μας 
εφαρμόσαμε τις διατάξεις του άρ 
θρου 37 του κωδικοποιημένου

Ν. 2190 «περί Ανωνύμων Εται­
ρειών» και τις ελεγκτικές διαδικα 
σίες, τις οποίες κρίνομε κατάλλη­
λες, στα πλαίσια των ελεγκτικών 
αρχών που ακολουθεί το Σώμα

ΔΪΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ UDO THA.283967

Ελλήνων Ορκωτών Λογιστών. Η 
εταιρεία τήρησε τα βιβλία και 
στοιχεία τα οποία προβλέπει η ι- 
σχύουσα νομοθεσία και τα έθεσε 
στη διάθεσή μσς για τη διενέρ­
γεια του ελέγχου. Παρασχέθηκαν 
οι πληροφορίες και επεξηγήσεις 
τις οποίες ζητήσαμε. Δεν τροπο 
ποιήθηκε η μέθοδος απογραφής, 
σε σχέση με την προηγούμενη

χρήση. Σημειώνουμε ότι: 1. Δεν 
βεβαιώνουμε το ύψος και την 
προέλευση των υποχρεώσεων 
του Αθλητικού Ομίλου «Ο.Φ.Η.» 
τις οποίες ανέλαβε η Π.Α.Ε. σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
879)79 (άρθ. 22) επειδή δεν πρσ 
έκυψαν από επίσημα βιβλία του 
Αθλητικού Ομίλου. Εκτός όμως 
απ' τις υποχρεώσεις αυτές (δρχ.

μονο σήμερα

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ

BUSINESS

ENGLISH

COURSES

μια σειρά ειδικά μαθήματα στην ’ > 
Αγγλική Γλώσσα για επιχείρημα- <> 
τίες και προσωπικό επιχειρήσεων <1 
και Τραπεζών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ: j!

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΕ Ι;
Καγιαμπή 1 (Αραστάς)

Τηλ. 280-575 'ί

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΙΚΥ KAPPA 

SHOW ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
ΑΝΤΖΕΛΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-

ΣΟΥΑΑ ΚΑΑΕΜΗ- 
ΝΙΚΟΣ ΠΕΡΡΟΣ - ΦΙΛ1ΠΠΑΣ 

Μπουζούκι Λ. ΔΗΜΑΡΗΣ - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
Καλλιτ. Δ) von ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 10.30' 

RESERVE από 1 μ.μ. ΝΤΑΜΠΛ’ ΝΤΟΤ με φαγητό
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ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ ί [

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ. I;

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΔημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951 ;>

I
 ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΤΕ

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ ή

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ϊ

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΖ ΙΩΑΝΝ. π

Μάχης Κρήτης 35 ';
Τηλ. 242-183 <;

3.075.595) και εκείνες που εμφα I 
νίσθηκαν και εξοφλήθηκαν κατά j 
την προηγούμενη χρήση (δρχ. 
898.776) για τις οποίες αναφερ 
θήκαμε στο πιστοποιητικό ελέγ 
χου επί του Ισολογισμού της 
30-6-81, κατά την ελεγχόμενη 
χρήση εμφανίσθηκαν και νέες πα 
ρόμοιες υποχρεώσεις. ύψους 
δρχ. 1.889.850 οι οποίες θα πρέ 
πει να τεθούν υπόψη της Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων και να 
ζητηθεί η έγκρισή τους. 2. Οι α­
μοιβές των ποδοσφαιριστών (μι 
σθοί και πριμ αγώνων) που αφο 
ρούν την ελεγχόμενη χρήση, υ­
περβαίνουν κατά δρχ; 5.743.000 
περίπου το όριο που καθορίζεται 
από το άρθρο 15 της αποφάσεως 
αριθ. 312)79 ταυ Υπουργ. Προε­
δρίας της Κυβ)σεως περί Κανο­
νισμού Επαγγελματιών Ποδο­
σφαιριστών (Κ.Ε.Π.). Για την υ­
πέρβαση αυτή προβλέπονται α­
πό την ίδια απόφαση (άρθ. 18) 
οικονομικές και άλλες κυρώσεις. 
3. Δεν επιβαρύνθηκαν τα Αποτε 
λέσματα της Χρήσεως με τα επό­
μενα ποσά τα οποία δεν εμφανί­
ζονται και στις αντίστοιχες υπο­
χρεώσεις του Ισολογισμού: α) 
Δρχ. 301.604 που αφορά μη λο- 
γιστικοποιημένες έργοδοτικές ι-.ισ 
φορές προς το Ι.Κ.Α. β) Δρχ. 
1.936.050 που αφορά πριμ αγώ­
νων οφειλόμενα στους ποδο­
σφαιριστές που εξοφλήθηκε την 
επόμενη χρήση, ν) Δρχ. 2.500. 
000 περίπου που αφορά χαρτό­
σημο δανείων, και για το οποίο 
θα επιβαρυνθεί η Π.Α.Ε. επι πλέ 
ον με τις νόμιμες προσαυξήσεις 
για τη μη εμπρόθεσμη απόδοσή 
του. δ) Δρχ. 1.889.850 που α­
φορά υποχρέωση προ το Ι.Κ.Α. 
του Αθλητικού Ομίλου «Ο.Φ.Η.» 
πριν την ίδρυση της Π.Α.Ε. για 
την οποία αναφερθήκαμε στη ση 
μείωση (1) πιο πάνω. 4) Η Π.Α.Ε. 
Ο.Φ.Η. επιβαρύνθηκε κατά την 
ελεγχόμενη χρήση, ύστερα από 
σχετικό φορολογικό έλεγχο, με 
ποσό δρχ. 1.589.992 που αφο­
ρά κατά δρχ. 403.560 Φ.Μ.Υ. 
και Ο.Γ.Α.)Φ.Μ.Υ. που δεν πα­
ρακρατήθηκαν κατά την εκκα­

θάριση των μισθοδοσιών και κα­
τά το υπόλοιπο δρχ. 1.186.432, 
πρόστιμα και προσαυξήσεις για 
τη μή υποβολή δηλώσεων και: 
τη μη εμπρόθεσμη εξόφληση 
των υποχρεώσεων προς το δημό 
σιο. 5. Επειδή οι συσσωρευμένες 
ζημιές της εταιρείας κατά την 
30-6-82 έχουν υπερκαλύψει το με 
τοχικό της κεφάλαιο, θα πρέπει 
να ληφθεί από τη Γενική Συνέ­
λευση των μετόχων σχετική από­
φαση σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 47 του κωδικοποιη- 
μένου Ν. 2190)20. Επιπλέον, συν 
τρέχει περίπτωση εφαρμογής 
των διατάξεων του άρθρου 48 
του ίδιου νόυου. Ο ανωτέρω Ι­
σολογισμός και η ανάλυση Απο­

τελεσμάτων Χρήσεως προκύ­
πτουν από τα βιβλία και στοι­
χεία της εταιρείας και. αφού λη- 
φθούν υπόψη οι παραπάνω ση­
μειώσεις μας, απεικονίζουν, βά­
σει των διατάξεων που ισχύουν 
και λογιστικών αρχών, οι οποίες 
έχουν γίνει, γενικά, παραδεκτές 
και είναι ομοιόμορφες προς εκεί­
νες της προηγούμενης χρήσεως, 
την οικονομική κατάσταση της 
εταιρείας κατά την 30η Ιουνίου 
1982, καθώς και τα αποτελέσμα­
τα χρήσεως. που έληξε αυτή τη 
χρονολογία.

Αθήναι 30 Νοεμβρίου 1982 
Ο Ορκωτός Λογιστής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΟΣ

Ταξιδεύετε άνετα «φθηνά
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΑΙΝΟ 12340 19000 ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 11 830 22660

ΠΑΡΙΣΙ 10160 16500 ΜΑΔΡΙΤΗ 12100 20400

ΜΟΝΑΧΟ 7950 16700 ΜΙΛΑΝΟ 8740 16300
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 8940 18400 ΡΩΜΗ 684 0 13680

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 975 0 19000 ΟΣΛΟ 1183 Ο 22660

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11700 17000 ΣΤΟΧΟΛΜΗ 11 830 22660

ΚΟΛΩΝΙΑ 91 90 20390 ΕΛΣΙΝΚΙ 11830 22660

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 9510 19000 ΡΙΟ 3480071000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 1 1ΟΟΟ 13700 ΒΟΜΒΑΗ 1 5600 35000
ΒΙΕΝΝΗ 6640 13000 ΤΟΚΥΟ 22600 52000
ΖΥΡΙΧΗ 7950 16100 ΜΑΝΝΙΛΛΑ 1950046500

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 10430 20860 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 36000 57000

ΑΝΟΒΕΡΟ 1003020060 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 8510 17020

ΝΙΚΑΙΑ 16000 16740 ΓΕΝΕΥΗ 7950 17660

ΜΑΣΣΑΛΙΑ 16500 16740 ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

COACH/JET
Ν.ΥΟΡΚΗ 18300 32000 ΣΙΚΑΓΟ 2 7700 46600
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 38500 Ν.ΟΡΛΕΑΝΗ 22500 --------
Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 21 800 48800 ΤΟΡΟΝΤΟ 2 8 300 47100
ΜΑ ΙΑ ΜΙ 17200 35950 ΣΗΑΛΤ 21800 48800
ΝΤΙΤΡΟΪΤ 19400 4 4 700 Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 2180048800

ΒΟΣΤΟΝΗ 25000 41700 ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ 18000 39700

CONSOLAS ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847



Η

«ΠΛΤΡΙΪ»

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 Κ. ΣΙΩΤΗΣ

Ο ΟΦΗ (1-1) οφαγιάστηκε
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

βρήκε τήν εύκαιρία άπό κοντά 
νά γράψει τό 1-0 μέ σούτ.

ΜΕ τό σέ βάρος τους αυτό 
γκολ οί παίκτες τού Λές Σάν- 
ναν δέν πτοήθηκαν. Αντίθετα έ 
δειξαν ότι αποτελούν ενα συγ 
κρότημα μέ προσωπικότητα, 
πού ξέρει νά σηκώνει κεφάλι δ 
ταν πρέπει. (

ΕΤΣΙ τό Ηρακλειώτικ,α συγ 
κρότημα πέρασε αμέσως στήν 
έπίθεση καί στο 11ο λεπτό έφ 
θασε κοντά στήν ίσοφάριση, ό 
ταν σέ φοβερή βολίδα τού Τσι 
ριμώκου ή μπάλα «έγλυψε» τό 
δοκάρι καί έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 23’ ό ΟΦΗ ισοφάρισε. 
Ο Ιοριννανέσκου μέ ενα «σάλο» 
έφτασε σέ θέση βολής καί στό 
σούτ πού έδωσε, ή μπάλλα βρή 
κε τό όριζόντιο δοκάρι. Στή συ 
νέχεια ό Τσιριμώκος σούταρε, 
γιά νά αποκρούσει άσθενώς ό 
Κατζιλάκης καί νά καταλήξει 
ή μπάλλα στον έπερχόμενο Αλε 
ξιου πού μέ πλοσαριστό σούτ 
τήν έστειλε στά δίχτυα, ίσοφα 
ρίζοντας.

Εν ψυχρώ ό Βουσεκοβιτς κτύ 
πησε (δάγκωσε γιά τήν άκρί-

βεια) τον Ζιάκο στο 27' μέ ά
ποτέλεσμα 
τα.

Στό 53' 
ντας στήν

να δει κόκκινη κάρ-

ό Λαφτσης, γυρνώ 
εστία του «τράκα

ρε» μέ τόν Στράντζαλη. Ο δι 
αιτητής έδειξε κόκκινη κάρτα 
στόν Ηρακλειώτη τερματοφύλα 
κα, ένώ γελούσαν ακόμη κα-ϊ οί 
παίκτες τής Δόξας.

ΣΤΟ 57' ό Σταύρου άνάτρε 
ψε τόν Τσιριιμώκο μέσα στήν 
περιοχή τής Δόξας. Τό πέναλ 
τυ ήταν πεντακάθαοο άλλά ό δ·. 
αιτητής -έκανε πώς δέν τό βλέ­
πει.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
Από τόν ΟΦΗ κανείς δέν ΰ 

στέρησε. Ο ένας ήταν καλύτε 
ρος τού άλλου καί όλοι μαζί α­
ποτελούσαν ενα φοβερό σύνολο. 
Πάντως στην καρυφή τών δια 
κρ:|£;έ'ωγ πρέπει νά τοποτετη 
θοΰν οϊ Ζιάκος, Γεωργιάδης, 
Τσιρι-μώκος.

Καλύτερος άπό τή Δόξα οί 
Στράντζαλης, Σταύρου, Κοντός

ΑΝΕΚΔΙΉΓΗΤΟΣ ό διαιτη­
τής κ. Με,σσαλας, σφαγίασε 
στήν κυριολεξία τόν ΟΦΗ.

Τά προβλήματα του Ηροδότου
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

θώιβ περιμένουν το τέλειο, απ' 
αυτεύς. Εκτός έδρας παίζουν 
πιο ελεύθερα.

—θέλ.τε να πείτε ότι ο ρό 
!ζς των φιλάθλων είνοι επσ-

ρϊομι κάποιο παίκτη από 
Η. άδοτο;

—^Χωρ'ς να θέλω να πώ 
οι άλλοι υστερούν, νομίζω

TCV

ότι 
ότι

Οι

οταλτικός;
—Ναμίζω 

θάπρεπε να 
παίκτες, όχι

ο Ν. Κεφ'αλαύικα-: και ο Μπα- 
κούσης είναι -πολύτιμοι.

ότι οι φ'λαθλο·', 
ενθαρρύνουν τους 
μόνο στις καλές ε

—Πέστε 
σας με τη

—ιΜέχιρι 
ιστες. Λέω

μας για τις σχέσεις 
Διοίκηση.
στιγμάς είναι άρι- 

μέχοι στιγιμής γιατί

Καρποφόρες οί συνομιλίες
μέ τήνΕΟΚ για τό Μνημόνιο

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ)— 
συνομιιλίες μεταξύ της Ελ

λάδας και της επιτροπής της 
■-ΕΟΚ σχετικά με το μνημόνιο 
της Ελληνικής κυβέρνησης προς 
τη,· Κοινότητα υπήρξαν πολύ

«αρπ&φήρεί ο™ την εποχή που Ο.ιΚ. στην Αθήνα.
άρχισαν τον περασμένο Σεπτέ 
ιμβριο δήλωσε σήιυειρα στους Ελ 
ληνες και ξένους δηυοσιογρά- 
φσυς ο κ. Πάγκος Σιώτης, δι 
ευθυντής του Γραιφείσυ της Ε.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
ίκού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

39485 3.610.360 δρχ.
79382 730.000 δρχ.
15298 370.000 δρχ.
Από 80.000 δρχ.

6529 31425 55355 62242 69608
Από 40.000 δρχ.

2283 11291 22043 27382 34209 
44080 48458 50177 66459 74915

Από 20.000 δρχ.:
841 5087 9403 14115 17532 

19164 24156 25610 29315 29492 
35942 37261 41737 45492 51449 
53462 57518 59190 61119 64676 
71871 77789

Από 12.000 δρχ.:

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
'/ας,

Συνέχεια άττό την 
που οι σημερινές

1η σελ. 
ικοινω-

3555
12483

4336 8161 8792 10480
1615019711 22624 23375

24758 28584 30253 32627 34860 
40235 48880 49472 49496 54674 
56937 58409 60408 63163 63714 
65838 70379 73363 74164 79529

Από 8.000 δρχ.:
270 1452 2824 5838 7280 

12152 13304 14866 15427 15679 
16871 18283 21472 24677 25039 J 
26441 27833 30964 32146 33298 
35331 36493 38124 39475 40986 
42488 43259 44871 46443 47164 
47836 50968 52060 52751 54143 
56126 59977 61330 62001 64265 
65167 67380 68621 71160 72532 
75626 76377 77108 77840 79351

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 5.

ΑΜΤΙΛΟΓΟΙ

BS0WJ
Σήμερα Αύριο λ;

νέργειες αλλά και στις κακές.
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ

—Υπάρχαυν βεντέτες οτον 
Ηρόδοτο;

— Οχι.
—Διομαρτΰρ&νται τηθόλου

όττν τους ι άνετε ΓίΜτ.ηγή;
—^Στον Ηρόδοτο ςιπάρχουν 

Γ.α Ατες με τη δική τους π-ροσω 
πικότητα. Αν κάποιον τον κά 
νω αλλαγή, ίσως να δτα-μαρτυ 
ρ-ηθεί λ'νο αλλά αυτά είναι -πα 
ροδιικό. Αν συινεχϊισει θα· φύγει.

—Πως αντιμετωπίζετε χ- πρό 
βλήμα των απουσιών βασικών 
Γ.,-ικτών λόγω τραυμιτισμοώ;

—Χρησιμοποιώ τους αναπλη 
.ρωιματιικούς που όπως προανώ 
φερα ε ναι πολύ καλοί. Καμμιά 
φορά κάνω κι εσωτεαικές αλλα 
γές για να καλύψω τις ανάιγκες 
της ομάδας. Παράδειγμα στα 
Χανιά, που έβαλα τον Παπαδό 

αριστεαό μ-πά-κ στα β’ 
ημίχρονο και τα πήγε αοκεΤά 
κα>ό. Στο παιννίδι με τον Ε
θνικό Αστέρα θα έβαζα 
Μ'χιαλάικη έξω δεξιά.

τον

— Εχετε μέχρι τώρα ξεχω-

-κανένας δεν ξέρει το ,μέλλόν. 
Η αλή-θεια όυ-ως είναι ότι και 
στο παρελθόν πο-u συνειργάστη 
κα με τον Ηρόδοτο δεν αντί 
μετώπι-σα κανένα πρόιβΑημα.

ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ
Λ γες και ζουμιερές οι δηλώ­

σεις του Γεν. Άρχη-γοιύ- του ·Η 
ροδότου κ. 'δμπ-ώκου.

«Ο Ηρόδοτος δεν πρόκειται 
να πέσει μ-ε ,καμιμιά δύναμη. Ό 
σο έχουμε προπονητή τον κ. 
Πυτιχούιτη δεν φοβόιμαιστε τί 
ποτά. Όλοι μας θα π'αλα-ίιψουμε 
για· να τον σώσουμε από τον 
υποβιβασμό».
• Οι πα κτες ξεικσυράστη-καν 

χθες και θα προπονηθούν σήμε 
ρα τ’ απόγευμα.

Τη Κυριακή τους περιμένει 
μια δύισκόλη αναμέτρηση εκτός 
έδρας με την ΑναΥ'κΛ. Αν οι 
παίκτες παίξουν όπως στα δυό 
τελευταία παιγνίδι,α μπορούν ν' 
απο-σπάισουν τον βαθμό· της ι 
σοπαλίος αλλά και γιατί όχι. 
τους βαθμούς της νίκη: από 
την ΑίχαΊΛή.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

-νιικαπολιτικές συνθήκες, ο ευ- 
δαιμονισμός, τα ναρκωτικά, η 
ευιμά-ρειο, η εύκολη ζωή, εν -αν 
τιθέσει με τη οι-κή μας φτωχή 
και δύσκολη, σαν επιδ-ίωξη και 
σαν πρίά-ξη έχουν αμβλύνει τη 
συνείδηση του χρέους του κα 
θενός απέναντι στην Ελευθερία1 
Μέ αποτέλεσμα να παρσυσιάιζο 
νται όινι ευο-ωνα κρούσματα 
στο στρατό και στην παιδεία, 
•στα δυο αυτά στηρίγματα — 
στους δυό αυτούς εγγυητές της 
-Ελευθερίας ενός Έθνους. Γι-α 
Τί, όπως ελένθη πολύ σωστό

σ<|',!άήγ|μαιτα: —-στους δυό α-υ 
τούς εγγυιη-τές της Ελβθΐΐρίας ε 
νός λαού. Γιατί όπως πολύ σω 
στά ελένθη ελευθερία χωρίς παι 
δε ία δεν μιιτοοεί να σταθεί. Και 
όπως ξέρομε και 'περισισιότερο 
•οι εγγύτερα· ΐ'στάιυενοι αλλά και 
το1 ίδιο· το -κράτος το-υς τελευ­
ταίους καιρούς η Παιδεία ταλα 
νίζετα ι, υποβαθ μ ίζε-τ α ι, υπόλει 
το-υριγε·’, πιαιραπαίει (φρβόύμαι
να γρύιψω ότι πνέει 
σθια) σε οριισμένους 
ιΚαι αν δεν ειίΜΟδ'ισω',ιιε 
τήιφορο...

το λσ:- 
τομεϊς. 
τον κα

ΑΣ ΜιΗ ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ττρός όλους τούς οικοδόμους 

καί τούς έργαζομένους στα Συ 
ναφή έττάγγελμα.
ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕ­

ΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 9 ΔΕΚΕ 
ΜΒΡΗ

Συνάδελφοι,
Η Διοίκηση τής «Ενωσης» 

καλει όλους τούς οικοδόμους 
καί τούς έργα-ζόμενους στά Συ 
ναφή επαγγέλματα νά πάρουν 
μέρος αγωνιστικά καί μα 
ζικά Ιστόν 24ωρη ΠΑΝΕ­
ΛΛΑΔΙΚΗ άπεργία καί συγκέ 
ντρωση τής 9 Δεκέμβρη 1982 
ήμέρσ Πέμπτη καί ωρα 10 πρω 
ί στήν αίθουσα του ΕΚΗ μέ θέ 
ματα:

1 ) Ανεργία
2) Ασφαλιστική κάλυψη τών 

οικοδόμων λόγω ανεργίας.
3) Σύνταξη στά 55 χρόνια
4) Νομοθετική ρύθμιση τού 

χειμερινού επιδόματος
5) Καταγγελία τών συλλογι 

κών συμβάσεων
6) Νά δοθη έκτακτη οίκονομι 

κή ενίσχυση άνεργίας

Συνάδελφοι: Τά πρόβλημα 
τα μας καθημερινά παίρνου με 
γαλύτερες διαστάσεις.

Οί αρμόδιοι αδιαφορούν καί 
δέν δείχνουν καμμιά διάθεση 
γιά τή λύση τους. Η άμοσπον 
δια οικοδόμων άποφάσισε μέ τό 
δρόμο τού άγώνα νά προχωρή- 
ση στή λύση των παραπάνω 
προβλημάτων μας.

ΕΜΠΡΟΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ μέ 
τά όπλα τής ενότητας καί τόν 
άγώνα νά διεκδικησωμε τά αί 
τήματά ιμας.

ΟΛΟΙ στήν Πανελλαδική Πα 
νοικοδομική άπεργία πού κύρη- 
ξε ή ομοσπονδία οικοδόμων καί 
συναφών Επαγγελμάτων.

ΟΛΟΙ στήν «άπεργία και 
συγκέντρωση τής Πέμπτης 9
Δεκέμβρη
τό πτρωΐ.

Ο

Ο Γ.
ANT.

1982 καί ωρα 9.30

τή Διοίκηση 
Πρόεδρος 
ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ 
Γραμματέας 
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό σας 

BISTROT - CREPERIE 
(Γαλλική ταβέρνα·- PUB) 

— απέναντι από το Μέγαρο Φυτάκη — 
λειτουργεί και πάλι κανονικά.

θα βρείτε σε μας καινούργιες σπεσιαλιτέ, και ό­
πως πάντα τις γαλλικές κρέπες και το φοντύ μας. 

Σας περιμένουμε από σήμερα 
και κάθε βράδυ.

Γ. Σηφάκης

« ΑΣΤΟΡίΑ »
ΤΗΛ. 234-782

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΘΕΙ Ο ΘΙΑΣΟΣ

ΒΑΣΟΥ ΑΔΡΙΑΝΟΥ 
ΝΙΚΟΥ ΑΠΕΡΓΗ 
ΜΑΙΡΗΣ ΚΥΒΕΑΟΥ 
ΡΕΝΑ ΒΟΥΤΣΙΝΑ

Και ο

ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
Στην κωμωδία:

ΜΗΝ ΠΗΔΑΤΕ ΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΜΟΥ
Σκηνοθεσία Μιχάλη Μπούχλη

Διατίθενται Εργατικά Εισιτήρια, από την Εργα-

τική Εστία.

έλευθεριά χωρές παιδεία 
ιμιποιρεί να ύτΐάρξει. Και 
ξέρομε όλοι, κάθε μέρα 
■λεοτσία ταλανίζεται και 
ρείται πάρα πολύ.

δεν 
όπως 
η τε 

λοιδω

ΑΠΟΤΙΕΛΕΣ-ΜίΑ της χαλάρω­
σης αυτής είναι τα δυσοώνα 
ικροΰισυατα στο Στρατό -και 
-στην Πατδεο στα δυό αυτά

όμω:
μάντεις δεινών. Δεν μοό είναι 
καθόλου συμπαθής ο όόλοτ τη; 
ιΚασσάνδρας έστω κι αν τόν υ 
παγορε-άουν τα πρόινμαπ·|α. Ί 
σως μέσα στη θολή συννεφιό 
φανεί κιλποιο ουράνιο τόξο 
στον ουρανό της παιδείας μας. 
Και το εύχομαι. Για να μη με1! 
νει ανάπηιση η έλευθεαία· μας.

Κωστής Φραγκφύλης

Ο κ. Σιώτης δήλωσε ότι έως 
τώρα κόμου 200 ειδικό,ί της Ε. 
Ο.ιΚ επισκέφθηικαν την Ελλάδα 
για την περαιτέρω διερεύινηση 
των σημε ων που· ανακίνη-σε 
το -μνημόνιο της .Ελληνικής κυ 
βέρνησης που υποβλήθηκε στην 
επιτροπή της ΕΟΚ τον περαισμέ 
νο Μάρτιο.

Τόσο η Ελληνική κυιβέρνηση 
άσο κα,ι η επιτροπή απέκτησαν 
σαφή εικόνα του Ελληνικού 
πρόβλήματος και μέχρι στιγμή 
αμφό-τερες οι πλευοές φ-α νεται 
να είναι ικανοποιημένες.

Δεν θέλω να πω ότι όλα τα 
προβλήματα- θα επιλυθούν στο- 
τέλος των συνομιλιών. Ίσως 
να υπάρξουν μερικές αλλαγές, 
όιμως η εντύωση εναι ότι οι 
συνομι-λές αυτές επέτρεψα/ 
στους ειδικού: τη: επιτροπής 
να διαμορφώσουν σαφή εικόνα 
των προβλημάτων της Ελλάδας 
εξ άλλου, η Ελληνική πευρά κα 
τανοεί καλύτερα τα πλεο-νειΚ-τή 
-ματα πο-π έχει να αποκομίσει α 
πό την συμμετοχή της Ελλάδα,ς 
στην Κοινότητα, δήλωσε ο κ. 
Σιώτης.

Ο επίσημος της Επιτροπής 
•δήλωσε περαιτέρω ότι με την 
ένταξη της στην ΕΟΚ η Ελλά 
δα δεν αποτελεί πλέον αντικεί 
μενο—-όπως κατά το παρελθόν 
— αλλά υποκείυνο της Ευρω- 
παΊ κής και διεθνούς πολιτικής. 
Με την ένταξη της η Ελλάδα έ 
χει καταστεί επί πλέον μέλος t

ΚΑΛΕΣΜΑ
Όλοι στην εκδήλωση που δι 

οργανώνει η ΠΑΣΠ στο Φυσι 
ικό σήμερα Τρίτη 5 μ.μ. με θέ 
μα:

«Προοπτικές για το ΓΤαν)μιο 
μέσα· από το νέο Νόιυσ - Πλαί 
σιο». θα μιλήσουν:

1) Διονύσης Κλάιδης: Ειδικός 
σύμβουλος του υπουργείου Παι 
δείας για θέματα Ανώτατης εκ 
παίδευσης.

,2) Μέλος του ΚΣ της ΕΦΕΕ.
ιΒτσης στα πλαίσια της εκδή 

λωσης θα λειτουργήσει έκθεση 
βιβλίου.

νό.ζ «πολυμερούς συνασπίισμού 
ή συστήματος» που αντιπροσω 
πεύει «-εννέα» κυβεργήΐσεΐ'ς, «εν 
νέα» αντιπολιτεύσεις και την ί 
δια την επιτροπή. Αποτελεί πρό 
κληση κια την Ελλάδα να δια 
-δραματίσει ρόλο στο πολυμε­
ρές αυ·τό σύστηυα, πρόσθεσε.

Ο κ. Σιώτης δήλωσε ότι από 
την εποχή της ένταξης τη: 
-πριν από δυό χρόνια- η Ελλάδα 
συ-μμετείχε σε όλες τις θεσμικές 
οργανώσεις της ΕΟΚ χωρίς καμ 
μιά εξαίρεση. Επίσλς, δόλωσε 
ότι η νέα Ελληνική κυβέρνηση 
προετοιμάζει νο-μασχέδισ για 
την κάλυψη του θέματος, μιας 
σειρά-; 'ΐοοεδ-οικών διαταγμά­
των νια την εφαρμογή του κοι 
νοτιικο ύπαρανωνου δ’-κα-όυ
στην Ελλάδα που
ιμιρσνει
στιθιέιυενης αξίας 

Περιγοάφογτας

θσ συμπαριλα 
επί τη: προ- 
κλπ.
τα οικονοιμι

ικά οφέλη της Ελλάδας από την 
εποχή: τλς ένταξης της ο κ. Σι 
ώτης ε πε ότι ως τώραι η Ελλά 
δα σημείωσε «μεγάλη επτυχία» 
στο πεοκρερειαικό ταμείο με 
την αιπορ'ρόφΓιση όλων των 
ποσοστώιαων της κατά το 1980 
—·82 και επίισης «τα κατόφερε 
πολύ καλιά-» στο ΓεωόΥΐϊκό Τα 
μεό με ένα καλό ισοΖύιγισ. Ό 
μ ω ς ύστερη στο τμείο κο ι νωνι 
κιής πρόνοια-ς, λόγω της ανεπά 
ρκεια-ς του προσχεδιοσμαύ για 
την τεχνίική . ε κπαιίδευση.

την 
που 
δρχ. 
δσς.

Ο

Σαν παρίάδεινυα
Ελλάδα με την

συνέικρινε 
Ιρλανδ: α

έλαβε 10 και πλέον δισεικ. 
έναντι 4 διρεκ. τλς Ελλά·

κ. Σιώτης δήλωσε όττι η, Ελ

«ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» είναι ο τίτλος μιας σειράς από σκετς που έ­
γραψαν και θα παρουσιάσουν σήμερα στα «Ζαυάνια» η Εύα Παπα 
γεωργίου και η ANGELICA SCHULTZ του «TEATRO IN PIAZZA» 
καλεσμένες εδώ από την Ομάδα Γυναικών Ηρακλείου. Η παράστα 
ση, που βρίσκεται στα πλαίσια μιας γενικώτερης εκδήλωσης με 
μουσική κλπ. για την οποία γράψαμε και στο φύλλο μας του Σαβ 
βάτου θα αρχίσει στις 9,30 μ.μ. Προσκλήσεις για την εκδήλωση 
μπορούν όσοι ενδιαφέρονται να βρουν στο βιβλιοπωλείο «ΠΡΑ- 
ΞΙΣ» (Β. Ανδρεαδάκη 4, Πάρκο θεοτοκόπουλόυ) ή στο Χρυσο­
χοείο Φανουράκη, τετράγωνο 50.

ΕΠΙΛΟΓΗ από το χαρακτικό έργο του Αλέκου Κορογιαννάκη
παρουσιάζει από αύριο η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου σε σύνεργα

σία με την γκαλερί Νέες Μορφές. Ο Αλέξανδρος Κορογιαννάκης 
γεννήθηκε στα Μέγαρα το 1906 και πέθανε στη Βάρκιζα το 1966. 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών ζωγραφική με Κα 
θηγητές τον Ιακωβίδη, τον Γερανιώτη, τον θωμόπουλον, τον 
ΡοΊ’λό και τον Λύτρα.

ΠΑΝΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ
Είδη Υγιεινής, πλακάκια εγχώρια - ΕυρωπαΤκά 
Σιδηρ)νες - Χαλκοσ)νες - Πλαστικά - Εξαρτήματα 
Νεροχύτες - Καθρέπτες - Μπαταρίες - θερμ)να 

Ηλιακοί θερμοσ)νες

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλ.(0891) 22388 — 22466
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ — ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ
Πριν αποφασίσετε, 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Γιατί σε μας κερδίζετε και χρόνο και χρήμα. 

Ευκολίες πληρωμής.

ΤΩΡΑ ΦΕΤΟΣ...
Γλεντήστε τα ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και την ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

σας, μαζί μας.
θέλουμε να χαρείτε μαζί μας την εκδρομή σας γι’ αυτό 

φροντίσαμε προσεκτικά όλα τα στοιχεία που κάνουν επι­
τυχημένο ένα πρόγραμμα...

Δρομολόγια, ελεύθερες ώρες, ξενοδοχεία, διατροφή, συ­
νοδούς ...και φυσικά, όλα αυτά, είναι σε τιμές προσιτές σε 
όλα τα «βαλάντια».

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙΕΝΝΗ δρχ. 33.700
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ δρχ. 10.500
ΙΣΠΑΝΙΑ: δρχ. 45.800
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ δρχ. 13.950
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ δρχ. 14.950.
Εσωτερικό:

Χιονοδιακοπές με το αυτοκίνητό σας.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ, ΚΕΡΚΥΡΑ, ΠΗΛΙΟ, ΕΛΑΤΙ κ.λ.π.

Αναλυτικά προγράμματα

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 και 243869

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

*

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:
1. ΠΕΜΠΤΗ 9-12-82 και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10-12-82

1. Από ώρες 09.00 μέχρι 15.00 τα χωριά: Γωνιές — Α- 
βδού — Ποταμιές — Σφενδύλι — Ασκοί — Άνω Κά­
τω Καρουζανσ — Πηγή — Τσιγκούνας.

2. ΠΕΜΠΤΗ 9-12-82
Από ώρα 09.00 μέχρι 10.00 και 14.00 μέχρι 15.00 καθώς 

και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10-12-82 από ώρες 09.00 μέχρι 15.00 τα 
χωριά: Καστέλλι — Πολυθέα — Καρδουλιανό — Σκλαβερο- 
χώρι — Αρχάγγελος — Διαβα’Γδέ — Ξυδάς — Κασταμονί- 
τσα — Αμαριανό — Λιλιανό — Αρμάχα — Ανία Παρασκευή 
— Μαθιά — Γεράκι και Εγκαταστάσεις Αεροδρομίου.

Άν οί έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο πρόεδρος τής Κοινότητας 

Αρκαλοχωρ ίου, Μονοφα’ςσ,ίου, 
Μαρίνος Ασλάνης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ
Οί όμπορροπανήγυρεις στις 

25 Δεκεμβρίου καί 31 Δεκεμβ 
ρίου 1982, θά μεταφερθοΰνσπίς 
24 Δεκεμβρίου καί 30 Δεκεμ- 
βρίου 1983,ήιμ;έρα Παρασκευή 
λόγω τών Χριστουγένων καί 
τής Πρωτοχρονιάς.

Αρκαλοχώρι 3-112-1982 . .
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

1—2

λάδα· τα κατάιφείρε επόης καλιά 
-με την ΕυρωπαΎϊκή Τράπεζα ε 
πενδύσεων noy της χο·ρήιγηΐσε 
-συνα-λίικά εφετος, ιδόνεια ύψο-υ-ς 
2-2 δισεκ. δρχ. έναντι 10 διισεικ. 
δρχ. το 1981, και- ο αριθμός 
αυτός μπορεί ινα αυξηθεί σε 35 
διισεκ. δρχ. το- 1983.

Ο κ. Σιώτης δήλιω-σ-ε ότι η Ε 
πιτροιπή ενδψαφήρεπαιι -επίΐσιης 
γι·αι την ενίοχυάη- και χρήματά 
δότησλ της Τοπιιςής Αυτοδιο'ΐ 
■κηισης ένα· θ-έυα που -συζητήιθη 
ικε -μεταξύ του αντιπροέδρου 
τη ήΕΙπίιΤοαπήζ ικ. Ορτολι και 
του -υπουργού Εσωτερικών κ. 
Γεννηιματά και προβλέπει τήΐ? 
χρηισιιμΌποίιηιση των διευικιολ-ύν 
σεων από- τα νέα όργανα της 
ιΚ-οινότητας.

ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ και την τεχνοτροπία του έδειξε και ανέ 
λύσε προχθές ο Γιάννης Παρμακέλης στους υπαλλήλους του ΟΤΕ

με την ευκαιρία της έκθεσής του στην 
φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από

γκαλερί Σταυρακάκη. Στη 
την παρουσίαση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ

Τό Παγκ-ρήτιο Βενιζέλειο καί 
Πανάνειο Γ ενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Επαναληπτικό δημόσιο ιμειο 

δοτικό διαγωνισμό μέ έγγρα­
φες προσφορές πού θά γίνει 
στις 28 Δεκεμβρίου 1982 ή-μέ- 
ρα Τρίτη καί ωρα 2 μετά τό 
μεσημ-έρι στά Γραφεία τού Νο­
σοκομείου, γιά τήν αγορά ένός 
κτιρίου κειμένου εντός τού Δή 
-μου Ηράκλειου συνολικού έμ-βα 
δοΰ περί τά 4000 M2 καί άνω 
και προϋπολογισμού δαπάνης 
μέχρι 350.000.000 δραχμών κα 
ταλλήλου νά λειτουργήσει σάν 
δορυφορικό νοσηλευτικό παρά­
ρτημα τού Νοσοκομείου ·μας.

Γιά περισσότερες πληροφορί 
ες οσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
νά άπευθύνονται στό Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκο-μείου 
κάθε εργάσιμη ή-μέρα καί ωρα.

Ο Πρόεδρος Τού Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

1—2

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Ε.Φ.Ν.Η)

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η ΣΗ
Σας ττροσκαλοΰμε στις 8-12 

82, ήιμέρα Τετάρτη καί ωρα 19 
30 στή Βασιλική τού Αγίου Μά 
ρκου, γιά νά παρακολουθήσετε 
διάλεξη του Φιλολόγου κ. Κώσ 
τα Στεφανάκη μέ θέμα: 
Μερικά γλωσσικά-Η κακοποίη­
ση τής γλώσσας.

1—2

•ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ
ΚΈΝΤΡΟ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΕΏΣ 
ΟΙΚΌΙΠΕΝιΕΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας ιπροσκιαίλιοΰιμε στην αίθιου 

σα του Έμπορ:ικοιύ και ΒΓΟίμηχα' 
νικού Επίιμελιητηρίου της πιόίλε 
ως μα: αύιρισ Τετάρτη 8 Δεκε 
•μιβρίου στις 7 μ.μ., όπου θα μι 
λήισει ο κιοθιηνηιτής της Φιλοσο 
φ:ικιής Σχολής Παν)|υΐίοιυ ιΚίοή,της 
κ. ΠοώρΎΐσς Φλουιρής με θέμα:

«Περνά κρίση η σημερινή Ελ 
Ληνι ι ?ή οι kcy ένειιπ;»

1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοιχητικό Συμιβαύίλ'ΐο· του 
Συλλόγου Δαισχάιλων «ΝΙΚΟΣ 
ΚΑΖΑΝίΤΖίΑΚιΗΣ» συνήλθε έκτα 
κτα, μετά το θλιβερό άγγελμα 
ταυ θανάτου του συναδέλφου 
Κώστα Φιλιππιάκη χαι αποΦάσι 
σε:

3)' Εκπρόσωιπος του Διοικη,τι 
κού ΣυιμβουλΌυ να καταθέσει 
στέφανο στη σορό του.

2) Να σταλεί συλλυπητήριο· 
τηλεγράφηιμα στην οικογένεια 
του.

3) Να δημοισιευτεί το ψήιφι 
σμα τούτο στην εφημερίδα.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου, 

πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΗΣ

εις την θέση παλαιό Γέφυρα Πα- 
τελλών.

Αύριο Τετάρτη βράδυ και 
ώρα 6 μ.μ. θα ψαλεί Μέγας Αρχι 
ερατικός Εσπερινός και θα ακο­
λουθήσει παράκληση.

Το πρωί της Πέμπτης και ώ­
ρα 7 π.μ. θα ψαλεί ο Όρθρος και 
θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία.

Των Ακολουθιών θα χοροστα 
τήσει ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ 
και ο Πανοσιολόγιώτατος Αρχι­
μανδρίτης κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΑ- 
ΠΑΔΑΚΗΣ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγίας Αννης

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με απόφαση· του υφυιπ. Παι 

δείας κ. Σ. Παπα-θεμελιή καίθορί 
στηκαν απότο Νόμο τα απαΊτσά 
'μεναδχαιολογητι-κάιγια τις μετά 
•γραφές φοιτητών ΑνωΤάτων Ε 
ικπαιδευτι-κιών Ιδρυμώτων εκ 
(Τών Σχολών του ·εξ.υυιτε.ρικού σε 
αντίστοιχες του εσωτερικού.

Σύμφωνα μ-ε την ίδια απόφα I 
ση οι ενδιαφερόμενοι για- μετά > 
γραφή φοιτητές τέκνα πολυτέ 
ικνων πρέπει να υποβάλλουν τα 
δικαιόλο-γητικό στις Σχολές υ 
ποδοχής από 22 Νοιμβαόυ μέ 
χρι και 15 Δεκεμβρίου 1982 τρ 
•αργότερο.

Οι αιτήσεις με τα απαιτούμε 
-να δικαιολογητικά- υποίβάλλον- 
ται στη Σχολή υποδοχής.

Οι φοτητές τέκνα πολυτέ­
κνων μεταγράφανται από Σχο 
λές του εξωτεριικού στιτ αντί 
•στοΊ-χες του εσωτερικού χωρίς 
ποσοτικό περίΌρι-σμό. Τα νόμι 
μα δικαιολογητιικά που πρέπει 
να υποιβλιηθούν στις Σχολές υ 
ποδοχής είναι τα κάτωθι:

1) Αίση-ση
2) Πιστοποιητικό της Ανωτά 

της Συνομοσπονδία: Πολυτέ­
κνων Ελλάδος.

3) Αναλυτικό πιστοποιητικό 
σπουδών από τη σχολή π-ρο-έ- 
λευσης απο το· οποίο· προκύ­
πτει ότι έχει πετύχει σ' άλα τα 
μαιθήμστα των π-ροηγούιμενων ε 
τών ή εξαμήνων.

41) Βεβαίωση ΔΙΚΑΤΣΑ (Λ. 
Συιγγροϋ 112\ για το οίτοταγές 
της σνολής προέλευσης.

5) Βεβαίωση Δημοσίας αρχή-ς 
από την’οποία να’προκύπτει η 
μόνιμη κατοικ’.α των γονέων 
ταυ.

ιΗράκλει,ο 6-12-1982
Ο Πρόεδρος

Π. Γιβκαυμάκης
Ο Γεν. Γιραιμαμτέας

Ν. Σηφάκης
1—2

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ αύριο στις 10,30 μ.μ. στα νέα κτίρια 
της Ακαδηώας στον Εσταυρωμένο η τελετή υποσχέσεως των πρω 
τοετών σπουδαστών της Σχολής.

ΕΓΙΝΑΝ χθες, με την ευκαιρία της γιορτής του προστάτη 
των ναυτικών μας Αγίου Νικολάου εκδηλώσεις και στην πόλη μας 
από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου. Έτσι, εκτός από τα κα 
θιερωμένα — θεία Λειτουργία, Δοξολογία και λιτάνευση Εικόνας — 
δόθηκε το βράδυ και δεξίωση στο Επανωσήφειο Οικοτροφείο.

ΕΚΘΕΣΗ κεντημάτων της Ασπασίας Μπικάκη και της Ειρήνης 
Κουμανδράκη πραγματοποιείται στην Βασιλική του’Αγ. Μάρκου.

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ στις τιμές της βενζίνης πραγματοποιήθηκαν τις 
τελευταίες μέρες σε διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, σύμφωνα με 
στοιχεία που έφθασαν στην ΕΛΠΑ.

Συγκεκριμένα στην Ελβετία ένα λίτρο «απλής» βενζίνης στοιχί 
ζει 45 δρχ. και ένα λίτρο «σούπερ» 46,60 δρχ., στο> Βέλγιο 44,80 
και 46,50, στη Μεν. Βρεταννία 30,30 και 31,20 (μετατροπή γαλ- 
λονιού σε λίτρο), στη Γαλλία 47,10 και 50,25 και στην Τουρκία 32, 
70 και 35,20 δρχ. αντίστοιχα.

Εξάλλου μετά απ’ τήν αύξηση της τιμής της βενζίνης στην Ιτα 
λία και στη Γιουγκοσλαβία, αυξήθηκαν αντίστοιχα και οι τιμές 
των ειδικών τουριστικών κουπονιών για τους ξένους αυτοκινητι­
στές. Έτσι στην Ιταλία το πακέτο των 150 λίτρων στοιχίζει τώρα 
7.453 δρχ. (49 δρχ. το λίτρο) ενώ στην Γιουγκοσλαβία το· πακέ­
το των 40 λίτρων σούπερ 1.480 δρχ. (37 δρχ. το λίτρο) και των 
42 λίτρων απλής 1.470 δρχ. (35 δρχ. το λίτρο). Κάθε τουρίστας 
μπορεί να προμηθευτεί ως 10 τέτοια πακέτα απλής ή σούπερ βεν 
ζίνης.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ
θέλει συνεργάτες άνδρες και γυναίκες με μισθό και 
προμήθειες στην περιοχή Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κάθε μέρα 10.00—12.00 στο τηλ. 241490.
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1982
1) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Αναχ. 22-12-82. ΚΑ Ι ΡΟ — 
ΜΕΜΦ1Σ — ΓΚΙΖΑ — ΣΑΚΑΡΑ — ΑΛΕΞΑΝ 
ΔΡΕΙΑ — ΛΟΥΞΟΡ από 32.000 δρχ. αεροπο 
ρικώς. 2) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Αναχ. 22- 
12-82 με πούλμαν 18.000 δρχ. 3) ΠΗΛΙΟ Α­
ναχ. 22-12-82 με πούλμαν 9.500 δρχ.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

Οι SUN CCKFOKT T©U®S 
*'ί«^/'πΛ.ΚΑΛΛΕΡΓΟΝ 17 Βοαοφοϊ ΤΗΛ 281.504-241.833-4

ΙΛΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Λ.Ε. ΞΕΝΟόΟΧΤΙΑΚΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ETTIXASI 
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Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 
στις Εκδρομές Εξωτερικού.


